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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 

*** 
 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



  

 

 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 
αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 

 
Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 

να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 
 

Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 
να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 

 
Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 

τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 
διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 

περιεχόμενό τους! 
 

Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 
αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 

 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 

 
 

Αγαπητοί Αναγνώστες, 
 

Αυτό το Βιβλίο ενημερώνεται τακτικά. Σας συμβουλεύουμε να πάτε και 
να κατεβάσετε την ενημερωμένη έκδοση στον Ιστότοπο 

www.mcreveil.org. 
 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αυτή η Διδασκαλία έχει γραφτεί στα 
Αγγλικά και στα Γαλλικά. Και για να το κάνουμε διαθέσιμο σε όσο το 

δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, χρησιμοποιήσαμε διάφορα 
προγράμματα λογισμικού υπολογιστών για να το μεταφράσουμε σε άλλες 

γλώσσες. 

 
Αν εντοπίσετε λάθη στο κείμενο που μεταφράστηκε στη γλώσσα σας, 

παρακαλούμε μην διστάσετε να μας ενημερώσετε ώστε να μπορέσουμε 
να τα διορθώσουμε. Και αν επιθυμείτε να τιμήσετε τον Θεό και να 

προωθήσετε το έργο του Θεού μεταφράζοντας τις Διδασκαλίες στη 
γλώσσα σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 
Καλή Ανάγνωση! 
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Η ΦΟΡΜΟΥΛΑ ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ 
(Ενημερωθηκε Στις 30 07 2024) 

 

1- Εισαγωγή 
 

Στον Ματθαίον 28:18-20, ο Κύριος και Δάσκαλος Ιησούς Χριστός δίνει τις οδηγίες 

του Βάπτισης στο Νερό στους Αποστόλους Του με αυτά τα λόγια: «18Kαι καθώς ο 

Iησούς τούς πλησίασε, τους μίλησε, λέγοντας: Δόθηκε σε μένα κάθε εξουσία στον 

ουρανό και επάνω στη γη. 19Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές όλα 

τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού και του 

Aγίου Πνεύματος, 20διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα σε σας· 

και προσέξτε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα.» 
 

Αν και το μήνυμα του Κυρίου, όπως μόλις το διαβάσατε παραπάνω, είναι σαφές, 

οι πράκτορες του σατανά κατάφεραν, όπως ξέρουν πώς να το κάνουν, να 

δημιουργήσουν ένα αμάλγαμα γύρω από αυτό το θέμα, κακόβουλα 

προσπαθώντας να αποδείξουν ότι αυτό που μόλις διαβάσατε θα ήταν μάλλον μια 

παραβολή που κρύβει ένα μυστήριο που δεν θα αποκαλυφθεί μέχρι αργότερα 

στον Αποστόλου Πέτρου. Στη συνέχεια υποστηρίζουν ότι η οδηγία του Ιησού στο 

εδάφιο Ματθαίος 28:19 θα είχε στην πραγματικότητα διαφορετική σημασία από 

το μήνυμα που δόθηκε. Αυτή η σύγχυση που δημιουργήθηκε έξυπνα και 

διατηρήθηκε από αυτούς τους πράκτορες της Κόλασης, κατέληξε να δημιουργήσει 

αυτό που σήμερα αποκαλείται Η Φόρμουλα του Βάπτισης στο Νερό· που με 

άλλα λόγια ισοδυναμεί με την ερώτηση να μάθουμε σε ποιο όνομα πρέπει να το 

βάπτισμα στο νερό. 
 

2- Σε ποιο όνομα πρέπει να βαπτίζουμε; 
 

Ο πολλαπλασιασμός των σατανικών αιρέσεων κάνει το έργο του Κυρίου πολύ 

περίπλοκο. Τα πράγματα που δεν πρέπει με κανένα τρόπο να είναι ένα πρόβλημα, 

είναι σήμερα ένα πρόβλημα, λόγω της καταστροφικής εργασίας που πράκτορες 

της Κόλασης κάνουν μεταξύ του λαού του Θεού. Αυτά τα ερπετά έχουν μολύνει 

τις διδασκαλίες του Ιησού Χριστού με το δηλητήριό τους, μέχρι το σημείο να 

θέτουν πολύ συχνά πολλά Παιδιά του Θεού που είναι ανίδεα σε σύγχυση και την 

αμφιβολία. Αυτό είναι ό, τι συμβαίνει με την περίπτωση το βαπτίσμα στο νερό, 

όπου η έννοια του «φόρμουλα του βαπτίσματος» έχει γίνει ένα σοβαρό 

πρόβλημα. Πράξεις 20:29-30 λέει: «29Eπειδή, εγώ ξέρω τούτο ότι, ύστερα από 

την αναχώρησή μου, θα μπουν μέσα σε σας λύκοι βαρείς, που δεν θα λυπούνται 

το ποίμνιο· 30και από σας τους ίδιους θα σηκωθούν άνθρωποι, που θα μιλούν 

διεστραμμένα, για να αποσπούν τούς μαθητές πίσω από τον εαυτό τους.» Αυτό 

βιώνουμε αυτή τη στιγμή. 
 

Κάποιοι δαίμονες στη σάρκα, θαρραλέος, ορκίστηκαν να πετύχουν εκεί που 

απέτυχαν οι πρώτοι τους συνάδελφοι. Έχουν πάρει πάνω τους το καθήκον να 

πετύχει στο να καταστρέφει την αλήθεια, και με επιτυχία αποδεικνύοντας ότι ο 

λόγος του Θεού είναι λάθος, και ότι ο Θεός είναι ένας κοινός ψεύτης. Η 

βλασφημία όντας το μοναδικό αληθινό κίνητρο αυτών των γιων του διαβόλου, 

την επιδίδονται με όλη τους την δύναμη. Τα ερπετά αυτής της τελευταίας γενιάς 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

είναι πολύ πιο αποφασισμένα από εκείνους που ήταν πίσω από τον Ιησού. 

Ορκίστηκαν να αρνηθούν το βάπτισμα του Ιωάννη και να αποδείξουν ότι αυτό το 

βάπτισμα δεν είναι του Θεού. Για να φτάσουμε εκεί, δημιούργησαν πρώτα ένα 

δόγμα που σύμφωνα με αυτούς ο Θεός ο Πατέρας και το Άγιο Πνεύμα δεν θα 

υπήρχε. Και για να γεμίσει το κενό που άφησε η μη ύπαρξη του Θεού ο 

Πατέρας και το Άγιο Πνεύμα, δημιούργησαν έναν ιησού που σύμφωνα με 

τους, θα ήταν συγχρόνως, ο Θεός ο Πατέρας, ο Υιός, και το Άγιο Πνεύμα. 

Σε αυτό το Κοιτάξτε, σας προσκαλούμε να διαβάσετε τη διδασκαλία με τίτλο 

«Είναι ο Ιησούς Χριστός ο Πατέρας, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα;» Αν δεν το έχετε 

διαβάσει ακόμα. Θα το βρείτε στην ιστοσελίδα www.mcreveil.org. 
 

Αυτή η μεγάλη χειραγώγηση του απόκρυφου κόσμου έχει ως στόχο να τους 

βοηθήσει να αποδείξει ότι η εντολή του Ιησού στο Ματθαίο 28:19 δεν είναι τίποτα 

περισσότερο από μια βλασφημία, επειδή ο Θεός ο Πατρός Στην πραγματικότητα 

δεν Δεν θα υπήρχε, και το Άγιο Πνεύμα στην πραγματικότητα δεν θα υπήρχε 

ούτε. Μόλις οι άγνοια πέσουν στην παγίδα αυτών των μάγοι και πιστεύουν ότι ο 

Θεός ο Πατρός και το Άγιο Πνεύμα δεν υπάρχουν, είναι πιο εύκολο για αυτούς να 

αποδεχθεί ότι όταν ο Ιησούς ζητούσε από τους αποστόλους Του να βαφτίσει τους 

ανθρώπους στο όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος για να 

τους κάνουν μαθητές, ήταν απλά βλασφημία, και μάλιστα να θέτω μια παγίδα για 

τους αποστόλους Του. Ας εξετάσουμε από κοινού την ομιλία των δαιμόνων. 
 

3- Ομιλία των δαιμόνων 
 

Αρχή του αποσπάσματος από την ομιλία των δαιμόνων: [Διότι πράγματι η 

Βίβλος λέει: Ματθαίος 28:19 «Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές όλα 

τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού και του Aγίου 

Πνεύματος.» Τόσο εδώ βλέπουμε την εντολή του Κυρίου (μια οδηγία) στους 

αποστόλους του καθώς ανεβαίνει στον ουρανό. Ωστόσο, η Βίβλος εξακολουθεί να 

αναφέρει· Ματθαίος 16:17-19 «Kαι αποκρινόμενος ο Iησούς είπε σ’ αυτόν: 

Mακάριος είσαι, Σίμωνα, γιε τού Iωνά, επειδή αυτό δεν σου το αποκάλυψε σάρκα 

και αίμα, αλλά ο Πατέρας μου, που είναι στους ουρανούς. Kαι εγώ, μάλιστα, σου 

λέω ότι: Eσύ είσαι ο Πέτρος, και επάνω σ’ αυτή την πέτρα θα κτίσω την εκκλησία 

μου· και οι πύλες τού άδη δεν θα υπερισχύσουν εναντίον της. Kαι θα σου δώσω 

τα κλειδιά τής βασιλείας των ουρανών· και ό,τι αν δέσεις επάνω στη γη, θα είναι 

δεμένο στους ουρανούς· και ό,τι αν λύσεις επάνω στη γη, θα είναι λυμένο στους 

ουρανούς.» Βγαίνει από αυτό το απόσπασμα ότι ο Peter έχοντας λάβει την 

αποκάλυψη του ποιος είναι ο Χριστός, είχε λάβει τα κλειδιά της Βασιλείας των 

ουρανών. Πότε χρησιμοποιήθηκαν αυτά τα κλειδιά; Πράξεις 2:38 «Kαι ο Πέτρος 

είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε ένας από σας ας βαπτιστεί στο όνομα του 

Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· και θα λάβετε τη δωρεά τού Aγίου 

Πνεύματος·» Βλέπουμε σε αυτό το απόσπασμα, από τη μία πλευρά η χρήση από 

τον Peter από τα κλειδιά του Βασιλείου του ουρανού, και από την άλλη πλευρά, 

η υπακοή του τελευταίου στην εντολή του Κυρίου Ιησού Χριστού όσον αφορά το 

βάπτισμα. Για τον Peter δεν περιοριζόταν σε με μια απλή απαγγελία ή επανάληψη 

της εντολής του Κυρίου Ιησού, έχοντας καταλάβει ότι πίσω από το όνομα του 

κυρίου ο Ιησούς Χριστός κατοικεί όλη την πληρότητα του Πατρός του Υιού και 

του Αγίου Πνεύματος. Αυτή η κατανόηση της λέξης είναι στην πραγματικότητα 
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επιβεβαιώνεται στην ίδια την εντολή του Κυρίου, όταν λέει: «...στο όνομα του 

Πατέρα και του Yιού και του Aγίου Πνεύματος.» «Στο όνομα» που γράφεται στον 

ενικό και όχι στον πληθυντικό. Αυτή η λεπτότητα γραπτώς δεν ήταν λάθος, αλλά 

μάλλον η ένδειξη ενός κοινού ονόματος για το ίδιο άτομο του Πατέρα, του Υιού 

και του Αγίου Πνεύματος: Το όνομα του Κυρίου Ιησού Χριστού.] Τέλος του 

αποσπάσματος από την ομιλία των δαιμόνων. 
 

4- Εξέταση της συλλογιστικής των δαιμόνων 
 

Έχετε μόλις διαβάσει το σκεπτικό αυτών των πρακτόρων του σατανά που 

πιστεύουν ότι μπορούν να αποδείξουν ότι γνωρίζουν τη Βίβλο περισσότερο από 

τον Θεό, ο συντάκτης της Βίβλου. Πιστεύουν ότι μπορούν να εξηγήσουν στο Θεό 

αυτό που ο Θεός δεν θα καταλάβαινε, σύμφωνα με αυτούς. Τώρα, αγαπητοί, ας 

εξετάσουμε μαζί την ηλιθιότητα της συλλογιστικής αυτών των απατεώνων. 

Σύμφωνα με αυτούς, ο Κύριος, ζητώντας από εμάς, τους μαθητές Του, να πάμε 

και να κάνουμε μαθητές όλων των όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του 

Πατρός και του Υιού, και του Αγίου Πνεύματος, μας έδινε μια εντολή που κανείς 

δεν έπρεπε να διατρέξει τον κίνδυνο να θέσει σε εφαρμογή, μήπως βρεθούν στην 

Κόλαση. Ακριβώς ένα ελάχιστο της κοινής λογικής σας επιτρέπει να καταλάβετε 

ότι ο Ιησούς ο οποίος, κινήθηκε από τη μεγάλη αγάπη Του ήρθε να πεθάνει για 

να μας σώσει, δεν μπορεί ταυτόχρονα να μας θέσει μια τέτοια προφανή παγίδα. 

Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων, όλοι όσοι έχουν βαπτιστεί στο όνομα 

του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, θα πάνε στην Κόλαση, και 

όλοι οι υπηρέτες του Θεού που βαφτίσουν ανθρώπους στο όνομα του Πατρός και 

του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, θα στην Κόλαση. 
 

Πρέπει πραγματικά να είστε πολύ έξυπνοι για να καταλάβετε ότι αυτό το δόγμα 

είναι καθαρά σατανικό; Πώς μπορεί το απλό γεγονός της βάζοντας μια εντολή 

του Ιησού στην πράξη να αξίζει Κόλαση σε όποιον το κάνει; Πώς είναι δυνατόν η 

υπακοή στον Ιησού να γίνει πόρτα της Κολάσεως; ΠΠες μου γιατί η υπακοή στον 

Ιησού και το βάπτισμα στο όνομα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος 

θα ήταν αμαρτία και αμαρτία τόσο μεγάλη που όλοι όσοι το διαπράττουν θα πάνε 

στην Κόλαση; Εσείς που είστε λίγο πνευματικοί θα πρέπει να καταλάβετε ότι αν 

ο Ιησούς Χριστός ο Σωτήρας μας ήθελε να μας στείλει στην Κόλαση για το 

τίποτα, δεν θα είχε επιλέξει ποτέ να έρθει και να πεθάνει για εμάς. Οδηγείται από 

την επιθυμία να μας σώσει ότι ο Ιησούς ήρθε να υποφέρουν στη γη, και να 

αποδεχθεί το πιο ταπεινωτικό θάνατο. Αυτοί οι δαίμονες προσπαθούν να σας 

αποδείξουν ότι είναι στην πραγματικότητα μια κωμωδία που ο Ιησούς έπαιξε 

δίνοντας την εντύπωση ότι ήρθε να μας σώσει, ενώ ήρθε να μας χάσει. Θυμηθείτε 

πολύ καθαρά ότι αν η βάπτιση στο όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος είναι αμαρτία, τότε ο Ιησούς θα μας είχε στρώσει μια παγίδα, για να 

έχει κάποιο πρόσχημα για να μας στείλει στον Κόλαση. 
 

Σύμφωνα με αυτούς τους μάγους, κάθε βάπτισμα πρέπει να γίνει στο όνομα του 

Ιησού, επειδή ο Πέτρος, έχοντας λάβει ένα κλειδί που περιέχει μυστικά που ο 

Ίδιος ο Ιησούς δεν είχε, θα ήταν ο μόνος που θα κρατούσε το μυστήριο του 

βαπτίσματος. Ένα μυστήριο που δεν γνώριζε ούτε ο Ιωάννης ο Βαπτιστής ούτε ο 
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Ιησούς ο Χριστός. Αλληλούια! Αυτοί οι δαίμονες για να σας αποδείξουν ότι δεν 

καταλαβαίνουν τίποτα από το λόγο του Θεού, επιτρέπουν στον εαυτό τους να 

υποστηρίζουν ότι ο Παύλος εκ νέου βαφτίσει τους μαθητές στις Πράξεις 19, επειδή 

το πρώτο βάπτισμα που είχαν λάβει οι μαθητές ήταν βάπτισμα του Ιωάννη, η 

οποία σύμφωνα με τους είναι μια ψευδή βάπτιση, γιατί δεν έγινε στο όνομα του 

Ιησού. Τι παραλογισμός! Σύμφωνα με αυτούς, ο Παύλος έπρεπε να ακυρώσει το 

βάπτισμα του Ιωάννη, προκειμένου να δώσει σε αυτούς τους μαθητές το 

πραγματικό βάπτισμα, το ένα στο όνομα του Ιησού. 
 

Τώρα, αγαπητοί, άσε με να εκθέσω την ηλιθιότητα του δόγματος αυτών των 

δαιμόνων. ' Σε με να σου δείξω ότι κανένας πράκτορας της Κολάσεως δεν θα 

μπορέσει να καταστρέψει το λόγο του Θεού. Ας υποθέσουμε ότι έχουν δίκιο, και 

να δούμε πόσο μακριά δόγματα τους να μας οδηγήσει: 
 

5- Συνέπειες της συλλογιστικής των δαιμόνων 
 

Ο Πέτρου θα είχε, σύμφωνα με το σκεπτικό αυτών των δαιμόνων, έλαβε 

από τον Ιησού τα κλειδιά της Βασιλείας των Ουρανών, και αυτά τα κλειδιά 

θα έχουν ανοίξει το δωμάτιο στο οποίο ήταν κρυμμένο το μυστήριο του 

φόρμουλα του βαπτίσματος στο νερό. Αν αυτό ήταν αλήθεια, αγαπητοί 

αδελφοί, αυτό θα σήμαινε ότι μέχρι ο Πέτρου είχε εκμεταλλευτεί τα κλειδιά του 

για να αποκτήσουν πρόσβαση στο περίφημο μυστήριο σχετικά με τη φόρμουλα 

του βαπτίσματος, κανένα βάπτισμα είχε γίνει με τη σωστή φόρμουλα, σημαίνει 

ότι κανένα βάπτισμα δεν ήταν καλό, έτσι: 
 

1- Όλες οι βαφτίσεις που εκτελούνται πριν από την ανακάλυψη του Πέτρου της 

μυστηριώδους φόρμουλα είναι άκυρα. 
 

2- Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής έχει λοιπόν χάσει όλο τον χρόνο του, γιατί καμία από 

τις βαφτίσεις που έχει κάνει δεν είναι έγκυρη. 
 

3- Ιωάννης ο Βαπτιστής δεν θα ήταν επομένως του Θεού, διότι η διακονία του 

δεν θα είναι από το Θεό. 
 

4- Ο Θεός που δηλώνει ότι έστειλε τον Ιωάννη τον Βαπτιστή θα ήταν ψεύτης, 

γιατί δεν θα τον είχε έστελνε. 
 

5- Ο Ιησούς Χριστός που μαρτυρεί για τον Ιωάννη τον Βαπτιστή θα ήταν μόνο 

ένας ψεύτης και ένας σαγηνευτικός, που ωθεί τους ανθρώπους με πονηριά για να 

πάρει το βάπτισμα του Ιωάννη που θα ήταν ψεύτικο βάπτισμα. 
 

6-Ο Ιησούς Χριστός θα ήταν μόνο κωμικός που επιτρέπει στον εαυτό του να πάρει 

το βάπτισμα του Ιωάννη μπροστά σε όλους, κάτι που θα ήταν ψεύτικο βάπτισμα. 

Και με αυτόν τον τρόπο, θέτει μια μεγάλη παγίδα για εμάς, όλους εμάς που 

καλούμαστε να ακολουθήσουμε τα βήματά του. 
 

6- Εξέταση ορισμένων βιβλικών στίχων 
 

Ιωάννης 3:22 μας λέει· «Ύστερα απ’ αυτά, ήρθε ο Iησούς και οι μαθητές του 

στη γη τής Iουδαίας, και έμενε εκεί μαζί τους και βάπτιζε.» 
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Όπως ο ίδιος βλέπετε, τότε ο Ιησούς δεν είχε δώσει τα κλειδιά στον Πέτρο. 

Επομένως, η περίφημη μυστηριώδης φόρμουλα του βαπτίσματος δεν είχε 

ανακαλυφθεί ακόμη. Εδώ ο Ιησούς βαπτίζει χωρίς τη μυστηριώδη φόρμουλα 

αυτών των δαίμων. Ερώτηση: Τι θα γίνει με όλα αυτά τα βαπτίσματα που έκανε 

ο Ιησούς πριν από την ανακάλυψη του φόρμουλα από τον Πέτρο; Απάντηση: 

Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων, ο Παύλος θα επαναλάβει όλες αυτές 

τις βαπτίσεις. 
 

Ιωάννης 4:1-2 «1Kaθως, λοιπόν, ο Kύριος έμαθε ότι οι Φαρισαίοι άκουσαν πως 

ο Iησούς κάνει περισσότερους μαθητές, και βαπτίζει, παρά ο Iωάννης, 2αν και ο 

ίδιος ο Iησούς δεν βάπτιζε, αλλά οι μαθητές του·» 
 

Όπως και εσείς μπορείτε να δείτε, εκείνη την εποχή, ο Ιησούς δεν είχε ακόμη 

δώσει τα κλειδιά για τον Πέτρος. Επομένως, η περίφημη μυστηριώδης φόρμουλα 

του βαπτίσματος δεν είχε ανακαλύφθηκε ακόμα. Αυτοί είναι οι Απόστολοι, 

συμπεριλαμβανομένου του Πέτρου, που βαφτίζουν χωρίς τη μυστήρια φόρμουλα 

αυτών των δαίμων. Ερώτηση: Τι θα γίνει με όλες αυτές τις βαφτίσεις που ο 

Πέτρος και οι άλλοι οπαδόυς έκαναν πριν από την ανακάλυψη του Πέτρου της 

φόρμουλας; Απάντηση: Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων, ο Παύλος 

θα τους επαναλάβει όλους πίσω. 
 

Ερώτηση: Ενώ περιμένουμε τον Παύλο να συναντήσει όλους αυτούς τους 

μαθητές για να τους βαφτίσει πάλι, τι θα γίνει από αυτούς που έχουν την ατυχία 

να πεθάνουν εν τω μεταξύ; Απάντηση: Σύμφωνα με αυτό το σατανικό δόγμα, 

όλοι θα πάνε στην Κόλαση, για να επιβεβαιώσουν ότι ο Ιησούς ήρθε να βάλει μια 

παγίδα για να τους στείλουν στην Κόλαση. 
 

Ματθαίος 3:13-15 «13Tότε, ο Iησούς έρχεται από τη Γαλιλαία στον Iορδάνη 

προς τον Iωάννη, για να βαπτιστεί απ’ αυτόν. 14Kαι ο Iωάννης τον εμπόδιζε, 

λέγοντας: Eγώ έχω ανάγκη να βαπτιστώ από σένα, και εσύ έρχεσαι σε μένα; 
15Aπαντώντας, όμως, ο Iησούς τού είπε: Άφησε, τώρα· επειδή, έτσι είναι πρέπον 

σε μας, να εκπληρώσουμε κάθε δικαιοσύνη. Tότε, τον αφήνει.» 
 

Εδώ είναι ο Ιησούς που πηγαίνει εθελοντικά στον Ιωάννη για να πάρει ένα 

ψεύτικο βάπτισμα, αφού σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαίμων, το βάπτισμα 

του Ιωάννη είναι ψεύτικο. Ερώτηση: Πώς μπορεί ο Ιησούς Χριστός να είναι τόσο 

άγνοια για να βαφτιστεί από κάποιον του οποίου το βάπτισμα θα ήταν ψευδές; 

Απάντηση: Δεν είχε συναντήσει ακόμα τον Παύλο για τον Παύλο για να Του 

διδάξει το αληθινό βάπτισμα, σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαίμων. 
 

Ερώτηση: Τώρα που ο Ιησούς έχει βαφτιστεί με το βάπτισμα του Ιωάννη που 

είναι ψεύτικο βάπτισμα, τι θα κάνει; Απάντηση: Σύμφωνα με το δόγμα αυτών 

των δαίμων, την ημέρα που ο Παύλος θα τον συναντήσει, ο Παύλος θα Τον 

διδάξει το αληθινό βάπτισμα και θα Τον βαφτίσει ξανά. Αλληλούια! 
 

Ο Απόστολος Πέτρος και όλοι οι άλλοι Απόστολοι βαφτίστηκαν πριν από την 

ανακάλυψη του Πέτρου για τη μυστηριώδη φόρμουλα του βαπτίσματος. 

Ερώτηση: Τι θα γίνει με τα βαπτίσματα του Πέτρου και των άλλων Αποστόλων; 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

Απάντηση: Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαίμων, όλοι θα πάνε στον Παύλο 

Γι ' αυτόν να τους βαφτίσει και πάλι. 
 

7- Άλλες συνέπειες της συλλογιστικής των δαίμων 
 

Σύμφωνα με τους δαίμονες, ο Παύλος θα είχε Θα θα βαφτίσει και πάλι 

τους οπαδόυς στις Πράξεις 19 επειδή αυτοί οι οπαδόυς είχαν βαφτιστεί 

με το βάπτισμα του Ιωάννη, επιβεβαιώνοντας έτσι σύμφωνα με αυτούς 

τους ίδιους δαίμονες ότι το βάπτισμα του Ιωάννη δεν είναι του Θεού· γι 

'αυτό ο Παύλος το ακύρωσε. Αν αυτό ήταν αλήθεια, για να σωθούν, όλοι 

εκείνοι που βαφτίστηκαν με το βάπτισμα του Ιωάννη θα αναγκαστούν να εκ νέου 

βαφτίστηκε από τον Παύλος ή κάποιος άλλος, με το μόνο αληθινό βάπτισμα 

φόρμουλα που ανακαλύφθηκε από τον Πέτρος μέσα από τα μυστηριώδη κλειδιά 

του. Από τον αριθμό εκείνων που βαφτίστηκαν από το βάπτισμα του Ιωάννη, 

υπάρχει ο Ίδιος ο Ιησούς, υπάρχει ο Απόστολος Πέτρος, υπάρχουν όλοι οι άλλοι 

Απόστολοι, υπάρχουν χιλιάδες οπαδόυς, άνδρες και γυναίκες, τους οποίους ο 

Ιωάννης, ο Ιησούς, και οι Απόστολοι έχουν βαφτίσει. Ερώτηση: Τι θα κάνουν 

όλοι αυτοί οι άνθρωποι; Απάντηση: Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων, 

όλοι θα είναι υποχρεωμένοι να βαπτιστούν και πάλι, είτε από τον Παύλος είτε από 

κάποιον που θα πίστευε σαν τον Παύλος, ότι το βάπτισμα του Ιωάννη δεν είναι 

του Θεού. 
 

Από τον Ματθαίο έως την Αποκάλυψη, δεν υπάρχει ούτε ένας στίχος που 

να λέει ότι οι Απόστολοι βαφτίστηκαν ξανά. Αν δεν έχουν βαφτιστεί πάλι, 

τότε παρέμειναν όλοι στο βάπτισμα του Ιωάννη, το οποίο σύμφωνα με τους 

δαίμονες είναι ψεύτικο βάπτισμα. Ερώτηση: Πού είναι τώρα αυτοί οι Απόστολοι; 

Απάντηση: Στην Κόλαση φυσικά. Πώς μπορεί να είναι διαφορετικό, αφού δεν 

έχουν βαφτιστεί πάλι με την αληθινή φόρμουλα, σύμφωνα με το δόγμα αυτών 

των δαίμων; 
 

Από τον Ματθαίο έως την Αποκάλυψη, δεν υπάρχει ούτε ένας στίχος που 

να λέει ότι οι οπαδόυς που πήραν το βάπτισμα του Ιωάννη βαφτίστηκαν 

ξανά. Αν δεν έχουν βαφτιστεί πάλι, τότε παρέμειναν όλοι στο βάπτισμα του 

Ιωάννη, το οποίο σύμφωνα με τους δαίμονες είναι ψεύτικο βάπτισμα. Ερώτηση: 

Πού είναι τώρα όλοι αυτοί οι μαθητής; Απάντηση: Στην Κόλαση φυσικά. Πώς 

μπορούν να εισέλθουν στον Ουρανό  με ψεύτικο βάπτισμα σύμφωνα με αυτούς 

τους δαίμονες; 
 

Από τον Ματθαίο έως την Αποκάλυψη, δεν υπάρχει ούτε ένας στίχος που 

να λέει ότι ο Ιησούς βαφτίστηκε πάλι μετά το βάπτισμα Του από τον 

Ιωάννη. Εάν δεν έκανε ξανά το βάπτισμα Του, είναι επειδή επέλεξε να 

επαναστατήσει ενάντια στον Θεό εγκρίνοντας το ψεύτικο βάπτισμα του Ιωάννη. 

Ερώτηση: Πού θα ήταν ο Ιησούς τώρα; Απάντηση: Σύμφωνα με το δόγμα των 

δαίμων, θα ήταν στην Κόλαση, γιατί κανείς δεν μπορεί να επαναστατήσει εναντίον 

του Θεού και να πάει στον Ουρανό. Τώρα καταλαβαίνετε γιατί αυτοί οι 

δαίμονες λένε ότι ο Ιησούς Χριστός δεν είναι στα δεξιά του Πατέρα. Είναι 

επειδή σύμφωνα με αυτούς, ο Ιησούς Χριστός βρίσκεται στην Κόλαση. 
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Σύμφωνα με τη διδαχή των δαιμόνων, όλοι οι μαθητές που βαφτίστηκαν από τον 

Ιωάννη, όλοι έπρεπε να επαναλάβουν το βάπτισμα τους, για να σωθούν, για 

εκείνους που ήταν ακόμα ζωντανοί όταν ο Πέτρος ανακάλυψε τη μυστηριώδη 

φόρμουλα. Και για όλους εκείνους που είχαν την ατυχία να πεθάνουν πριν ο 

Πέτρος χρησιμοποιεί τα κλειδιά του, καθώς και εκείνοι που αρνήθηκαν να 

επαναλάβει το βάπτισμα τους, η Κόλαση είναι εγγυημένη. 
 

Σύμφωνα με το δόγμα των δαιμόνων, ο Ιησούς δεν είναι ούτε Θεός, ούτε ο 

Χριστός, ούτε ο Δάσκαλος. Είναι απλά ένας απλός αδαής. Επέτρεψε στον εαυτό 

του να βαφτίσει και άφησε τους μαθητές Του να βαφτίσουν χιλιάδες ανθρώπους, 

χωρίς τη μόνη αληθινή εξουσιοδοτημένη φόρμουλα του βαπτίσματος. Εκτός από 

αυτό, ο Ίδιος βαφτίστηκε με ένα βάπτισμα που δεν είναι του Θεού. 
 

Ματθαίος 3:16-17 «16Kαι όταν ο Iησούς βαπτίστηκε, ανέβηκε αμέσως από το 

νερό· και ξάφνου, ανοίχτηκαν σ’ αυτόν οι ουρανοί, και είδε το Πνεύμα τού Θεού 

να κατεβαίνει σαν περιστέρι, και να έρχεται επάνω του. 17Kαι ξάφνου, μία φωνή 

από τους ουρανούς, που έλεγε: Aυτός είναι ο Yιός μου ο αγαπητός, στον οποίο 

ευαρεστήθηκα.» 

 

Εδώ είναι ο Ιησούς στο νερό λαμβάνοντας μια ψευδή βάπτισμα. Εν τω μεταξύ, οι 

ουρανοί ανοίγουν, και το Άγιο Πνεύμα κατεβαίνει επάνω Του σαν περιστέρι για 

να εγκρίνει το ψεύτικο βάπτισμά Του, και ο Θεός ο Πατρός μιλά από τους 

ουρανούς, και εγκρίνει τον αγαπημένο Γιο Του για να έχει πάρει μια ψευδή 

βάπτιση. Ερώτηση: Πώς μπορεί ο Θεός Πατρός, ο Ιησούς Χριστός και το Άγιο 

Πνεύμα να κάνουν όλοι λάθος με αυτόν τον τρόπο για τον Ιωάννη τον Βαπτιστή; 

Πώς θα μπορούσαν όλοι να πιστέψουν ότι το βάπτισμα του Ιωάννη ήταν ένα 

αληθινό βάπτισμα μέχρι το σημείο να το εγκρίνουν, όλοι μαζί; Απάντηση: 

Κανένας από αυτούς δεν είχε συναντήσει ακόμη τον Παύλο για να τους διδάξει ο 

Παύλος αληθινό βάπτισμα, σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων. 

 

8- Αυτοί οι δαίμονες αμφισβητούν την εξουσία του Θεού 

 

Οι άλλοι δαίμονες που ήταν πίσω από τον Ιησού είχαν ήδη αυτή την αποστολή να 

εκτρέψουν τους ανθρώπους από το βάπτισμα του Ιωάννη, αποδεικνύοντας ότι το 

βάπτισμα του Ιωάννη δεν ήταν από τον Θεό. Αλλά φοβούμενοι να λιθοβολιστούν 

από το πλήθος, δεν τολμούσαν. Προτίμησαν να πουν ότι δεν ήξεραν από πού 

προέρχεται το βάπτισμα του Ιωάννη. Αλλά επειδή οι δαίμονες αυτής της γενιάς 

είναι ασφαλείς και γνωρίζουν ότι δεν μπορούν να λιθοβολιστούν, επέτρεψαν 

ελεύθερα στον εαυτό τους να αποδείξουν ότι το βάπτισμα του Ιωάννη δεν είναι 

του Θεού, ένας τρόπος να σας πω ότι ο Ιωάννης δεν δεν ήταν του Θεού. Αυτοί οι 

δαίμονες δεν επιτίθενται μόνο στον Θεό Πατέρα, τον Ιησού Χριστό τον Υιό του 

Πατέρα και στο Άγιο Πνεύμα, επιτίθενται ακόμη και στον Ιωάννη τον Βαπτιστή. 

Αμφισβητούν ολόκληρη τη Βίβλο. Είναι στην πραγματικότητα η εξουσία του Θεού 

που αμφισβητούν. 

 

Ματθαίος 21:24-27 «24Kαι ο Iησούς, απαντώντας, τους είπε:… 25το βάπτισμα 

του Iωάννη από πού ήταν; Aπό τον ουρανό ή από τους ανθρώπους; Kαι 
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εκείνοι σκέπτονταν μέσα τους, λέγοντας: Aν πούμε: Aπό τον ουρανό, θα μας πει: 

Γιατί, λοιπόν, δεν πιστέψατε σ’ αυτόν; 26Aν, όμως, πούμε: Aπό τους ανθρώπους, 

φοβόμαστε το πλήθος· επειδή, όλοι έχουν τον Iωάννη ως προφήτη. 27Kαι 

απαντώντας στον Iησού, είπαν: Δεν ξέρουμε.…» 

 

Αυτή η ερώτηση που ο Κύριος Ιησούς απευθύνθηκε σε αυτούς τους πράκτορες 

του σατανά στο Ματθαίο 21:25 αποκαλύπτει κάτι πολύ σημαντικό. Ο Κύριος 

γνώριζε ότι μία από τις αποστολές των δαίμων ήταν να καταστρέψουν και να 

ακυρώσουν εντελώς τη αποστολή του Ιωάννη του Βαπτιστή. Ζητώντας τους αυτή 

την ερώτηση, ο Κύριος αποδείχθηκε σε αυτούς ότι γνώριζε πολύ καλά την 

αποστολή τους. Και αυτοί οι δαίμονες ήταν μπερδεμένοι για να ξέρουν ότι ο 

Κύριος τους γνώριζε. Ο Ιησούς τους είχε στριμώξει καλά και η σύγχυση τους ήταν 

συνολική. 

 

Γνωρίστε, λοιπόν, αγαπητοί, ότι η διακονία αυτών των δαίμων που υποστηρίζουν 

ότι το βάπτισμα στο όνομα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος 

είναι ψεύτικο, δεν είναι μια νέα διακονία. Αυτή η αποστολή ξεκίνησε από τότε 

που ο Ιωάννης ξεκίνησε η διακονία του. Οι σημερινοί δαίμονες τελειώνουν απλά 

την αποστολή που είχαν ξεκινήσει οι συνάδελφοί τους την εποχή του Ιωάννη του 

Βαπτιστή και του Ιησού, αλλά που είχε τελειώσει σε αποτυχία. Οι σημερινοί 

δαίμονες είναι σίγουροι ότι θα ολοκληρώσουν αυτή την αποστολή. Λένε στον 

εαυτό τους ότι ο Ιησούς δεν είναι πλέον σωματικά στη γη για να κλείσει το στόμα 

τους. Αυτό που αγνοούν είναι ότι ακόμα κι αν ο Ιησούς δεν είναι πλέον σωματικά 

στη γη για να κλείσει το στόμα τους, έχει αναθέσει αυτό το έργο στους υπηρέτες 

Του ότι είμαστε. Θα κλείσουμε τα στόματά μας σε αυτούς τους πράκτορες της 

Κόλασης και θα το κάνουμε με την ίδια επιτυχία με τον ίδιο Τον Δάσκαλο. 

 

Αυτοί οι δαίμονες πιστεύουν ότι ο Κύριος έκανε το βάπτισμα στο νερό ένα 

μυστήριο τόσο μεγάλο που χρειάστηκε ένα ειδικό κλειδί για να έχει πρόσβαση σε 

αυτό, και αυτό το περίφημο κλειδί, μόνο ο Πέτρος θα το είχε λάβει. Ο Ιησούς θα 

ήταν επομένως εκεί, σύμφωνα με αυτούς τους δαίμονες, δίνοντας στον Πέτρο 

ένα κλειδί του οποίου ο Ίδιος ο Ιησούς δεν γνωρίζει το περιεχόμενο. Σύμφωνα 

με την ερμηνεία αυτών των φιδιών, ο Ίδιος ο Ιησούς δεν γνώριζε τη διδασκαλία 

για το βάπτισμα του νερού. Αν ο Ιησούς γνώριζε τη διδασκαλία για το βάπτισμα 

στο νερό, δεν θα είχε πάει ποτέ να βαφτιστεί από τον Ιωάννη, αφού το βάπτισμα 

του Ιωάννη σύμφωνα με αυτούς, δεν είναι του Θεού. Τώρα που αυτοί οι δαίμονες 

προσπαθούν να μας δείξουν ότι ο Ιωάννης ο Βαπτιστής δεν ήταν από τον Θεό 

επειδή η διακονία του δεν ήταν από τον Θεό, ας δούμε τι λέει η Βίβλος για τον 

Ιωάννη τον Βαπτιστή. 

 

9- Τι λέει η Βίβλος για τον Ιωάννη τον Βαπτιστή 

 

Ο Θεός λέει για τον Ιωάννη τον Βαπτιστή ότι είναι ο αγγελιοφόρος Του: 

Μάρκος 1:2 «Καθώς είναι γραμμένο στους προφήτες: Δες, εγώ στέλνω τον 

αγγελιοφόρο μου πριν από την προσωπική σου παρουσία, που θα ετοιμάσει τον 

δρόμο σου μπροστά σου.» 
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Ο Ιησούς λέει για τον Ιωάννη τον Βαπτιστή ότι είναι προφήτης και 

μάλιστα περισσότερο από προφήτης: Ματθαίος 11:7-9 «7Kαι ενώ αυτοί 

αναχωρούσαν, ο Iησούς άρχισε να λέει στα πλήθη για τον Iωάννη: Tι βγήκατε να 

δείτε στην έρημο; Kαλάμι που σαλεύεται από τον άνεμο; 8Aλλά, τι βγήκατε να 

δείτε; Άνθρωπον ντυμένον με πολυτελή ιμάτια; Δέστε, αυτοί που φορούν τα 

πολυτελή βρίσκονται στα παλάτια των βασιλιάδων. 9Aλλά, τι βγήκατε να δείτε; 

Προφήτην; Σας λέω, ναι, και περισσότερο από προφήτην·» 
 

Ο Θεός ανακοινώνει ότι ο Ιωάννης ο Βαπτιστής θα γεμίσει από το Άγιο 

Πνεύμα από τη μήτρα: Λουκάς 1:13-17 «13Kαι ο άγγελος του είπε: Mη φοβάσαι, 

Zαχαρία· επειδή, η δέησή σου εισακούστηκε· και η γυναίκα σου η Eλισάβετ θα 

γεννήσει σε σένα έναν γιο, και θα αποκαλέσεις το όνομά του Iωάννη. 14Kαι θα 

είναι σε σένα χαρά και αγαλλίαση· και πολλοί θα χαρούν για τη γέννησή του. 
15Eπειδή, θα είναι μεγάλος μπροστά στον Kύριο· και κρασί και σίκερα δεν θα πιει, 

και θα γίνει πλήρης με Άγιο Πνεύμα από την κοιλιά, ακόμα, της μητέρας 

του. 16Kαι πολλούς από τους γιους Iσραήλ θα τους επαναφέρει στον Kύριο τον 

Θεό τους. 17Kι αυτός θάρθει πριν από το πρόσωπό του με πνεύμα και δύναμη του 

Hλία, για να στρέψει τις καρδιές των πατέρων στα παιδιά, και τους απειθείς στη 

φρόνηση των δικαίων, για να ετοιμάσει έναν προδιατεθειμένο λαό στον Kύριο.» 
 

Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής είναι αυτός του οποίου η αποστολή ήταν να 

κηρύξει το βάπτισμα της μετανοίας για την άφεση των αμαρτιών: Λουκάς 

3:2-3 «2Με αρχιερείς τον Άννα και τον Kαϊάφα, έγινε λόγος τού Θεού στον 

Iωάννη, τον γιο τού Zαχαρία, μέσα στην έρημο. 3Kαι ήρθε σε ολόκληρη την 

περίχωρο του Iορδάνη, κηρύττοντας βάπτισμα μετάνοιας σε άφεση αμαρτιών·» 
 

Ο Ιησούς επίπληξη τους ανθρώπους πίσω επειδή δεν πιστεύουν στον 

Ιωάννη τον Βαπτιστή: Ματθαίος 21:32 «Επειδή, ήρθε σε σας ο Iωάννης με 

δρόμο δικαιοσύνης, και δεν πιστέψατε σ’ αυτόν· όμως, οι τελώνες και οι πόρνες 

πίστεψαν σ’ αυτόν· εσείς, όμως, όταν το είδατε, δεν μεταμεληθήκατε κατόπιν, 

ώστε να πιστέψετε σ’ αυτόν.» 
  

10- Αυτοί οι δαίμονες αποδεικνύουν οτι η Βίβλος είναι ψεύτικη 
 

Αν είναι, συνεπώς, με τον τρόπο της δικαιοσύνης ότι ο Ιωάννης κήρυξε το 

βάπτισμα της μετάνοιας σε όλους τους λαούς του Ισραήλ, να αμφισβητήσει το 

βάπτισμά του θα ήταν να αρνηθεί αυτός που τον έστειλε, δηλαδή, ο Ίδιος ο Θεός. 

Αυτό είναι στην πραγματικότητα η κρυφή σκοπός αυτών των δαιμόνων. 

Ορκίστηκαν να αρνηθούν τον Θεό. Με αυτό που μόλις διαβάσατε, πιστεύετε ότι 

αν η Βίβλος είναι αλήθεια, το βάπτισμα του Ιωάννη μπορεί να είναι τόσο λάθος 

που ο Παύλος βρίσκει τον εαυτό του εκ νέου Βάπτιση αυτούς που πήραν αυτό το 

βάπτισμα; Οι δαίμονες δείχνουν λοιπόν σας ότι η Βίβλος είναι ψευδής. Διοτι για 

το βάπτισμα του Ιωάννη να είναι ψευδής, η ίδια η Βίβλος πρέπει να είναι ψευδής. 

Αυτοί οι δαίμονες ισχυρίζονται ότι δεν πρέπει να βαφτίσουμε τους ανθρώπους στο 

όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος. Σου λένε ότι οι 

Απόστολοι και όλοι οι μαθητές βάφτισαν τους ανθρώπους στο όνομα του Ιησού, 

και σας αναφέρουν όλα τα ακόλουθα αποσπάσματα: 
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Πράξεις 2:38 «Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε ένας από σας 

ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· και θα λάβετε 

τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος·» 
 

Πράξεις 10:48 «Kαι τους πρόσταξε να βαπτιστούν στο όνομα του Kυρίου. Tότε, 

τον παρακάλεσαν να παραμείνει μερικές ημέρες.» 
 

Μικρές διευκρινίσεις σχετικά με τις Πράξεις 10:48. Ενώ σε ορισμένες εκδόσεις της 

Βίβλου λέγεται ότι ο Πέτρος διέταξε ότι αυτοί οι άνθρωποι να βαπτισθούν στο 

όνομα του Κυρίου, σε άλλες εκδοχές λέγεται μάλλον ότι ο Πέτρος διέταξε ότι 

αυτοί οι άνθρωποι να βαπτισθούν στο όνομα του Ιησού Χριστού. Αυτό στην 

πραγματικότητα δεν είναι πρόβλημα, δεδομένου ότι για τον Αποστόλου Πέτρου 

που φοβόταν τον Θεό, υπήρχε μόνο ένας αληθινός Κύριος, ο Ιησούς Χριστός. 

Αυτό δείχνει ότι ο Πέτρος ένιωθε ελεύθερος ανά πάσα στιγμή να μιλήσει είτε του 

κυρίου είτε του Ιησού Χριστού, για να πει το ίδιο πράγμα, ή να ορίσει το ίδιο 

πρόσωπο. 
 

Πράξεις 19:5 «Kαι όταν το άκουσαν, βαπτίστηκαν στο όνομα του Kυρίου 

Iησού.» 
 

Τώρα που μόλις ξαναδιάβασες αυτά τα απόσπασμα, δείξε μου που αναφέρεται η 

φόρμουλα που χρησιμοποίησαν στο νερό. Πες μου πού βλέπεις έναν Απόστολο ή 

έναν μαθητή στο νερό λέγοντας οποιαδήποτε φόρμουλα; Μόλις οι Απόστολοι και 

οι οπαδόυς βρίσκονται στο νερό, δείξτε μου ένα μέρος όπου αναφέρεται η 

φόρμουλα που χρησιμοποίησαν. 
 

Θέλω να σου θυμίσω ότι το να κάνεις κάτι στο όνομα του Ιησού δεν είναι 

φόρμουλα. Το μόνο που κάνουμε για τη δόξα του Θεού είναι στο όνομα του Ιησού 

που το κάνουμε. Όταν πλησιάσουμε τον Θεό, είναι στο όνομα του Ιησού. Όταν 

κάνουμε το έργο του Θεού, είναι στο όνομα του Ιησού. Όταν δοξάζουμε τον Θεό, 

είναι στο όνομα του Ιησού. Το μόνο που κάνουμε ως υπηρέτες του Θεού ή ως 

παιδιά του Θεού είναι στο όνομα του Ιησού ότι το κάνουμε. Αυτό δεν κάνει το 

όνομα του Ιησού οποιαδήποτε φόρμουλα. Κολοσσαείς 3:17 λέει· «Kαι κάθε τι, 

ό,τι αν κάνετε, με λόγο ή με έργο, όλα να τα κάνετε στο όνομα του Kυρίου 

Iησού, ευχαριστώντας διαμέσου αυτού τον Θεό και Πατέρα.» 
 

Και αν οι εκφράσεις που χρησιμοποίησαν οι Απόστολοι στις Πράξεις ήταν 

φόρμουλα, θα καταλήγαμε με αρκετούς φόρμουλα βαπτισμών, αφού 

αναφέρθηκαν αρκετές εκφράσεις. Παράδειγμα: Στις Πράξεις 2:38, ο Πέτρος 

ζήτησε να βαφτιστούν οι άνθρωποι στο όνομα του Ιησού Χριστού, εξ ου και η 

πρώτη φόρμουλα. Στις Πράξεις 10:48, σύμφωνα με ορισμένες εκδοχές, ο ίδιος 

Πέτρος διέταξε να βαφτιστούν οι άνθρωποι στο όνομα του Κυρίου, εξ ου και η 

δεύτερη φόρμουλα. Στις Πράξεις 19:5, ο Παύλος βαφτίζει τους ανθρώπους στο 

όνομα του Κυρίου Ιησού, εξ ου και η τρίτη φόρμουλα. Έτσι καταλήγετε με δύο 

ή τρεις φόρμουλες, ανάλογα με την εκδοχή σας. 
 

Είτε έτσι είτε αλλιώς, καταλήξετε με τουλάχιστον δύο φόρμουλες, ανεξάρτητα 

από την έκδοση της Βίβλου που χρησιμοποιείτε. Ποια είναι τότε η αληθινή 
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φόρμουλα; Ποιος πήρε τελικά τα πραγματικά κλειδιά έτσι ώστε να έχουμε 

διάφορους φόρμουλα; Ακόμη και ο Πέτρος που υποτίθεται ότι είχε λάβει τα 

κλειδιά που αποκαλύπτουν τη μόνη αληθινή φόρμουλα, χρησιμοποιεί δύο 

διαφορετικούς φόρμουλα σε δύο διαφορετικά μέρη. Δεν θα ήταν μπερδεμένος ο 

Πέτρος; Είχε όντως λάβει τη διάσημη μυστηριώδη φόρμουλα του μέσα από τα 

κλειδιά του; Γιατί θα αναλάμβανε τον κίνδυνο αλλαγής της φόρμουλας ανάλογα 

με το πού βρίσκεται; 
 

Οι δαίμονες μπορεί να μπουν στον πειρασμό να σας πουν ότι στο όνομα του 

Ιησού Χριστού και στο όνομα του Κυρίου, εννοούν το ίδιο πράγμα. Δεν είναι 

αλήθεια. Για όσους είναι από το Θεό και που φοβούνται τον Θεό όπως ο 

Απόστολος Πέτρος, αυτές οι δύο εκφράσεις σημαίνουν το ίδιο πράγμα. Αλλά 

σύμφωνα με το σκεπτικό των πρακτόρων του σατανά, δεν είναι το ίδιο πράγμα. 

Επιτρέψτε μου να σας το επιδείξω. Αν θέλουμε να μιλήσουμε αυστηρά ως προς 

τη φόρμουλα, αυτοί οι διαφορετικοί φόρμουλες δεν είναι όλοι ίδιοι. Στο όνομα 

του Ιησού Χριστού είναι διαφορετικό από το όνομα του Κυρίου, και 

διαφορετικό από το όνομα του Κυρίου Ιησού. 
 

Στο όνομα του Ιησού Χριστού, είναι στο όνομα του Ιησού Χριστού, ενός Ιησού 

Χριστού που ίσως να μην είναι Κύριος, δεδομένου ότι υπάρχουν πολλοί Ιησούς 

Χριστός. Οι πράκτορες του σατανά έχουν στον κόσμο του σκότους, τον ιησού 

χριστό τους, ο οποίος είναι διαφορετικός από τον δικό μας. Στο όνομα του Κυρίου 

Ιησού, είναι πράγματι ο Κύριος Ιησούς για τον οποίο μιλάμε. Στο όνομα του 

Κυρίου, μπορεί να είναι οποιοσδήποτε Κύριος, χωρίς απαραιτήτως να είναι ο 

Ιησούς. Εάν είναι απαραίτητο να παραμείνετε αυστηρά στην έννοια της 

φόρμουλας, τότε αυτοί οι φόρμουλας είναι διαφορετικοί και επομένως θα 

καταλάβετε ότι οι ίδιοι οι Απόστολοι χρησιμοποίησαν αρκετούς φόρμουλες και ότι 

ο ίδιος ο Πέτρος, μολονότι ήταν αυτός που θα είχε έλαβε τα κλειδιά της 

μυστηριώδους φόρμουλας, θα παραβίαζε τις οδηγίες και τα μυστικά αυτής της 

μυστηριώδους αποκάλυψης και θα είχε χρησιμοποιήσει αρκετούς φόρμουλες. 
 

Και αν αυτοί οι δαίμονες θέλουν να ισχυριστούν ότι στο όνομα του Ιησού 

Χριστού (Πράξεις 2:38) είναι ίση με το όνομα του Κυρίου (Πράξεις 10:48) και 

ισότιμο με το όνομα του Κυρίου Ιησού (Πράξεις 19:5), θα αναγκαστούν να 

παραδεχτούν ότι στο όνομα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος 

(Ματθαίος 28:19-20), στο όνομα του Ιησού Χριστού, στο όνομα του Κυρίου 

και στο όνομα του Κυρίου Ιησού, είναι ακριβώς το ίδιο πράγμα. Αυτό 

υποστηρίζουν χωρίς να το συνειδητοποιούν, όταν λένε ότι ο Πέτρος «είχε 

καταλάβει ότι πίσω από το όνομα του Κυρίου ο Ιησούς Χριστός κατοικεί όλη την 

πληρότητα του Πατέρα του Υιού και του Αγίου Πνεύματος». Επομένως, 

υποστηρίζουν ότι το όνομα του Κυρίου Ιησού Χριστού και το όνομα του Πατέρα, 

του Υιού και του Αγίου Πνεύματος είναι το ίδιο πράγμα. Αλλά επειδή δεν έχουν 

νοημοσύνη, νομίζουν ότι βρίσκουν διαφορές. 
 

11- Οι δαίμονες έχουν την τέχνη να διαστρεβλώνουν το νόημα του 

λόγου του Θεού 
 

Οι δαίμονες έχουν πραγματικά την τέχνη να στρεβλώνουν την έννοια του λόγου 

του Θεού. Κοιτάξτε πόσο εύκολα σας παρουσιάζουν το αντίθετο από αυτό που 
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είναι γραμμένο και ότι διαβάζετε, δίνοντάς σας την εντύπωση ότι το ψέμα που 

σας διδάσκει είναι αυτό που είναι γραμμένο. Εδώ είναι ένα πραγματικό 

παράδειγμα της χειραγώγησης με την οποία ο σατανάς αποπλανεί και εξαπατά 

τον κόσμο. 
 

Ας εξετάσουμε αυτή τη δήλωση των δαίμων: «Αντιλαμβανόμαστε σε αυτό το 

απόσπασμα, αφενός, τη χρήση από τον Πέτρο των κλειδιών της βασιλείας των 

ουρανών και, αφετέρου, την υπακοή του τελευταίου στην εντολή του Κυρίου 

Ιησού Χριστού γι 'αυτό που αφορά το βάπτισμα.» 
 

Σύμφωνα με το δόγμα αυτών των δαιμόνων, Πέτρος κατάφωρα παραβίασε τις 

οδηγίες του Κυρίου, και αυτός σαφώς παράκουσε τον Ιησού. Επειδή η εντολή του 

Ιησού να βαφτίσει στο όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος 

είναι αρκετά σαφής. Αλλά σύμφωνα με τη διδασκαλία των δαιμόνων, είναι 

ακριβώς το αντίθετο που έκανε ο Πέτρος. Ωστόσο, αυτά τα φίδια δεν φοβούνται 

όταν αποκαλούν αυτή την ανυπακοή του Πέτρου, υπακοή, μέχρι το σημείο να 

σας πω για «η υπακοή του τελευταίου στην εντολή του Κυρίου.» Καταλάβετε, 

τότε, ότι οι πράκτορες του σατανά διδάσκουν μόνο το αντίθετο της αλήθειας. 

Συμπέρασμα: Αν θέλετε να μάθετε την αλήθεια, να λάβει κάθε φορά το αντίθετο 

από αυτό που οι πράκτορες του σατανά σας πω. 
 

Ακούστε ξανά πώς αυτοί οι κακοί άνθρωποι προσπαθούν με πονηρία να στρέψουν 

τον Πέτρο εναντίον του Ιησού. Ας δούμε την ακόλουθη πρόταση· «για τον Πέτρος 

δεν έχει απλώς απαγγελία ή πρόβες την εντολή του Κυρίου Ιησού, έχοντας 

καταλάβει ότι πίσω από το όνομα του Κυρίου Ιησού Χριστού βρίσκεται όλη η 

πληρότητα του Πατρός του Υιού και του Αγίου Πνεύματος.» 
  

Για αυτά τα ερπετά, ο Ιησούς ήταν τόσο ανόητος που δεν καταλάβαινε ότι κάποιος 

δεν επιτρέπει στον εαυτό του να υποβάλλει ενήλικα άτομα σε απλές απαγγελίες 

ή επαναλήψεις των εντολών, γιατί αυτό που μας ζήτησε να κάνουμε θα ήταν 

σύμφωνα με τους δαίμονες, μια απλή απαγγελία ή επαναλήψεις των εντολών. 
 

12- Έννοια της απλής επανάληψης της εντολής σύμφωνα με τους 

δαίμονες 
 

Ας μιλήσουμε λίγο για αυτή την έννοια απλής απαγγελίας ή επανάληψης εντολής. 

Η νέα φόρμουλα του Πέτρος, τι είναι; Αγαπητοί, επιτρέψτε μου να σας δείξω ότι 

οι πράκτορες του σατανά έχουν μια εντελώς σκοτεινή νοημοσύνη, αν και έχουν 

το θράσος να πιστεύουν ότι είναι ευφυείς. Εδώ πολεμούν την οδηγία του 

βαπτίσματος που μας άφησε ο Κύριος, γιατί αυτή η οδηγία θα ήταν μια απλή 

απαγγελία ή επανάληψη της εντολής. Αν αφήνουμε αυτή την απλή απαγγελία του 

Ιησού επειδή θέλουμε να διορθώσουμε τα λάθη Του και να αρχίσουμε να 

βαφτίζουμε μόνο στο όνομα του Ιησού Χριστού σύμφωνα με τη «φόρμουλα» του 

Πέτρου, πού θα είναι η διαφορά; 
 

Όντας στο νερό κάθε φορά λέγοντας· «σε βαπτίζω στο όνομα του Ιησού 

Χριστού», δεν θα ήταν μια απλή απαγγελία; Για να μιλήσω με όρους απλή 

απαγγελία ή η επανάληψη της εντολής, δώσε μου τη διαφορά μεταξύ αυτός που 

βαπτίζει δέκα φορές επαναλαμβάνοντας, «σε βαπτίζω στο όνομα του Ιησού 
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Χριστού,» και αυτός που βαπτίζει δέκα φορές επαναλαμβάνοντας, «σε βαπτίζω 

στο όνομα του Πατρός, και του Υιού, και του Αγίου Πνεύματος.» Τι είναι λιγότερη 

απαγγελία ή λιγότερη επανάληψη μεταξύ αυτών των δύο τρόπων να κάνουμε 

πράγματα; Η ηλιθιότητα αυτών των δαιμόνων είναι πολύ μεγάλη. Να θυμάστε για 

τελευταία φορά ότι είναι να μας, Παιδιά του Θεού, ο Θεός έχει δώσει σοφία και 

κατανόηση. Οι δαίμονες στερούνται αυτού. 

 

Ο Πέτρος, ο οποίος γνώριζε ότι ο Ιησούς ήταν ανόητος σύμφωνα με τους 

δαίμονες, είχε καταλάβει ότι δεν πρέπει να εμπιστευόμαστε τι είχε πει ο Ιησούς. 

Στη συνέχεια, γνωρίζοντας ότι ο Ιησούς ήταν σύμφωνα με αυτούς τους ίδιους 

δαίμονες μόνο ένας άγνοια άνθρωπος που δεν γνώριζε τι έλεγε, τότε ο Πέτρος 

είχε διορθώσει την άγνοια του Ιησού, αντικαθιστώντας την οδηγία που είχε δώσει 

ο Ιησούς, με μια άλλη οδηγία. 

 

Θέλω επίσης να σας υπενθυμίσω ότι η εντολή του Ιησού να πάει και να βαφτίσει 

στο όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος δεν ήταν μόνο για 

τον Πέτρος. Αυτή η εντολή απευθυνόταν και στους άλλους Αποστόλους, σε 

άλλους οπαδός που μπορούσαν να βαφτίσουν τους ανθρώπους, και ακόμη και σε 

μας που καλούνται σήμερα, για να βαφτίσουν τους ανθρώπους. Αυτό σημαίνει 

ότι ακόμα κι αν ο Πέτρος ήταν πραγματικά ένας επαναστάτης όπως αυτοί οι 

δαίμονες θέλουν να τον παρουσιάσουν, θα μπορούσε να έχει αλλάξει τις οδηγίες 

του Ιησού στο επίπεδό του, αλλά όχι στο επίπεδο του καθενός, δεδομένου ότι δεν 

έχει κανένα δικαίωμα να το πράξει. Αυτό σημαίνει ότι αν ο Πέτρος ήταν ένας 

επαναστάτης, η εξέγερσή του θα τον εμπλέξει μόνο του και η αλλαγή της 

φόρμουλας θα τον αφορούσε μόνο του. Δεν θα αφορούσε τους άλλους 

Αποστόλους που ήταν μαζί του, ούτε μας. 

 

Σύμφωνα με τη βλασφημία αυτών των πρακτόρων της Κόλασης, ο Πέτρος μπορεί 

να αντέξει οικονομικά να επαναστατήσει ενάντια στον Ιησού όπως επιθυμεί, να 

περιφρονεί τις οδηγίες του Ιησού όπως επιθυμεί, να αλλάξει τα πάντα όπως θέλει, 

με το πρόσχημα ότι θα είχε λάβει τα κλειδιά της Βασιλείας του Θεού. Και σύμφωνα 

με την ερμηνεία τους, είναι από τη χρήση των πλήκτρων από τον Πέτρος στις 

Πράξεις 2:38, ότι οι άνθρωποι θα αρχίσουν να σώζονται, δεδομένου ότι είναι μόνο 

από τον Πέτρος ότι οι άνθρωποι θα λάβουν το πραγματικό βάπτισμα, με την 

πραγματική φόρμουλα. Όταν σου λέω ότι οι άνθρωποι που πούλησαν τις ψυχές 

τους στον σατανά είναι οι πιο ηλίθιοι στη γη, μερικές φορές νομίζεις ότι είναι 

προσβολή. Εξετάστε αυτό το σκεπτικό τον εαυτό σας. Καταλαβαίνεις τι σημαίνει 

αυτό; Απλά σημαίνει ότι κανείς δεν μπήκε στον Παράδεισο πριν από τη 

μυστηριώδη ανακάλυψη του Πέτρου, και ότι κανείς δεν θα εισέλθει στον 

Παράδεισο χωρίς την άδεια του Πέτρου. Ο Κύριος Ιησούς, που ήρθε για να μας 

σώσει, θα είχε σπαταλήσει το χρόνο Του, επειδή παρά τη θυσία Του, ο καθένας 

πρέπει να περάσει από τη μαγική φόρμουλα που ο Πέτρος θα είχε ανακαλύψει 

μέσω της χρήσης των περίφημων κλειδιών, για να σωθεί. Είναι στο δικό σας να 

μου πείτε αν πιστεύετε ότι ένα τέτοιο πράγμα είναι δυνατό. Αυτή είναι όλη η 

λογική των γιων του κακού που επίσης πιστεύουν ότι καταλαβαίνουν το λόγο του 

Θεού. 
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Θα πρέπει ήδη να σημειωθεί ότι η έκφραση «φόρμουλα» που θα χρησιμοποιηθεί 

για το βάπτισμα δεν αναφέρεται πουθενά στη Βίβλο. Είναι η αιρέσεις των 

δαιμόνων που διδάσκουν το σατανικό δόγμα ότι ο Ιησούς είναι την ίδια στιγμή ο 

Θεός ο Πατρός , ο γιος, και το Άγιο Πνεύμα, που παραστρατούν οδηγώντας τους 

άλλους σε λάθος δρόμο, με την έννοια της φόρμουλας του βαπτίσματος στο νερό. 

Είναι αυτοί οι ίδιοι δαίμονες που εφηύρε αυτές τις έννοιες του «λειτουργίες του 

θεού», «χαρακτηριστικά του θεού», «ενιαίος θεός», «τριαδικός θεός», όροι κενό 

του νοήματος, κατασκευάστηκε μόνο για να ανακατώσει επάνω τη σύγχυση στα 

μυαλά του ανίδεου και οι αδύναμοι στο πνεύμα. 
 

Η Βίβλος δεν δείχνει κανένα μέρος όπου οι μαθητές στο νερό έχουν προφέρει 

οποιαδήποτε φόρμουλα. Όταν οι δαίμονες σας λένε ότι οι μαθητές βάφτισαν 

τους ανθρώπους μόνο στο όνομα του Ιησού, ζητήστε τους να σας δείξουν 

ένα μέρος όπου ένας μαθητής στο νερό είπε αυτή τη φόρμουλα. Γι ' αυτό 

μην αφήσεις τους δαίμονες να σε εξαπατήσουν πια. Αν είστε ακόμα σε μία από 

αυτές τις σατανικές αιρέσεις που υποστηρίζουν τη βλασφημία ότι ο 

Ιησούς Χριστός θα ήταν την ίδια στιγμή ο Θεός ο Πατρός , ο γιος, και το 

Άγιο Πνεύμα, να βγει από εκεί γρήγορα, αν νοιάζεσαι για τη σωτηρία σου. 

Η Βίβλος είναι σαφής και κατηγορηματική, όπως μόλις δείξαμε. Δεν υπάρχει καμία 

ανάγκη να περάσουν από εκκεντρικός ερμηνείες για να κατανοήσουν το λόγο του 

Θεού. Η Βίβλος είναι πολύ πιο εύκολο να καταλάβει από ό, τι νομίζετε. 
 

13- Πράξεις 18:24-28 και Πράξεις 19:1-7 
 

Πράξεις 18:24-28 «24Kάποιος δε Iουδαίος, με το όνομα Aπολλώς, καταγόμενος 

από την Aλεξάνδρεια, άνδρας λόγιος, έφτασε στην Έφεσο, ο οποίος ήταν δυνατός 

στις γραφές. 25Aυτός ήταν κατηχημένος στον δρόμο τού Kυρίου, και 

παλλόμενος από ζέση στο πνεύμα του, μιλούσε και δίδασκε με ακρίβεια 

αυτά που είχαν σχέση με τον Kύριο, γνωρίζοντας μονάχα το βάπτισμα του 

Iωάννη. 26Kαι αυτός άρχισε να μιλάει με παρρησία μέσα στη συναγωγή· όταν δε 

τον άκουσαν ο Aκύλας και η Πρίσκιλλα, τον πήραν, και του εξέθεσαν με 

μεγαλύτερη ακρίβεια τον δρόμο τού Θεού. 27Kαι επειδή ήθελε να περάσει στην 

Aχαΐα, οι αδελφοί έγραψαν προς τους μαθητές, προτρέποντας να τον δεχθούν· ο 

οποίος, όταν ήρθε, ωφέλησε πολύ εκείνους που διαμέσου τής χάρης είχαν 

πιστέψει. 28Eπειδή, έλεγχε δημόσια τους Iουδαίους με έντονο τρόπο, 

αποδεικνύοντας διαμέσου των γραφών ότι ο Iησούς είναι ο Xριστός.» 
 

Η Βίβλος παρουσιάζει μας τον Απόλλωνα ως εύγλωττο άνθρωπο και γνώστη των 

Γραφών. Ο λόγος του Θεού διευκρινίζει ότι ο Απολλώς γνώριζε μόνο το βάπτισμα 

του Ιωάννη. Πουθενά δεν βλέπεις τους αδελφούς της Εφέσου να του ζητούν να 

επαναλάβει το βάπτισμά του. Αντιθέτως, το συνιστούν στους αδελφούς της 

Αχαΐας. Και όταν έρχεται στην Αχαΐα, οι αδελφοί που τον λαμβάνουν δεν τον 

ζητούν να επαναλάβει το βάπτισμα του. Αυτό το παράδειγμα σας βοηθά να 

καταλάβετε ότι ο Απόστολος Παύλος δεν αμφισβήτησε το βάπτισμα των μαθητών 

των Πράξεων 19 επειδή το βάπτισμα τους ήταν το βάπτισμα του Ιωάννη. Οι 

δαίμονες, του οποίου η αποστολή είναι να διαστρεβλώσει το νόημα του λόγου 

του Θεού, ισχυρίζονται ότι ο Παύλος βάφτισε οι μαθητές και πάλι στις Πράξεις 19 

επειδή το βάπτισμα ήταν από τον Ιωάννη, και ότι αυτό το βάπτισμα είχε γίνει 
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χωρίς την αληθινή φόρμουλα. Ο Κύριος τους σιωπά με αυτό το παράδειγμα από 

τις Πράξεις 18. 
 

Επιτρέψτε μου τώρα να εδραιώνει τη διαφορά μεταξύ των Πράξεων 18 και των 

Πράξεων 19, δηλαδή, μεταξύ της περίπτωσης του Απόλλου και εκείνης των 

μαθητών της Εφέσου που συναντήθηκε ο Παύλος. 
 

Ο Απολλώς, αν και έχει γνωρίσει μόνο το βάπτισμα του Ιωάννη, δηλαδή, αν και 

δεν είχε ακόμη γνωρίσει το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, ήταν μαθητής που 

γνώριζε στις Γραφές. Γνώριζε και κατανόησε τον λόγο του Θεού, στο σημείο να 

διακηρύσσει και να διδάσκει με ακρίβεια αυτό που αφορά τον Ιησού. Από την 

άλλη πλευρά, οι μαθητές της Εφέσου, τους οποίους συναντούσε ο Παύλος, 

γνώριζαν μόνο το βάπτισμα του Ιωάννη, δηλαδή, ότι, όπως ο Απολλώς, δεν είχαν 

ακόμη γνωρίσει το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος. Αλλά σε αντίθεση με τον 

Απολλώλο, δεν γνώριζαν τίποτα για τον λόγο του Θεού, σε σημείο να μην 

γνωρίζουν καν ότι υπάρχει ένα Άγιο Πνεύμα. Αυτός ο βαθμός άγνοιας αυτών των 

μαθητών απέδειξε ότι το βάπτισμα τους δεν είχε γίνει σε καλές συνθήκες. Ένας 

αληθινός οπαδός του Ιησού Χριστού, βαφτισμένος σε καλές συνθήκες, δεν μπορεί 

να παραλείψει να ξέρει ότι υπάρχει το Άγιο Πνεύμα. Αυτή η μικρή επίδειξη κλείνει 

εντελώς τα στόματα των μάγων και οριστικά ανατρέπει το ψέμα τους. 
 

Πράξεις 19:1-7 «1Kai ενώ ο Aπολλώς ήταν στην Kόρινθο, ο Παύλος, αφού 

πέρασε στα ανωτερικά μέρη, ήρθε στην Έφεσο· και βρίσκοντας μερικούς 

μαθητές, 2είπε σ’ αυτούς: Λάβατε Πνεύμα Άγιο όταν πιστέψατε; Kαι εκείνοι είπαν 

σ’ αυτόν: Mα, ούτε αν υπάρχει Πνεύμα Άγιο ακούσαμε. 3Kαι τους είπε: Σε τι 

βαπτιστήκατε, λοιπόν; Kαι εκείνοι είπαν: Στο βάπτισμα του Iωάννη. 4Kαι ο Παύλος 

είπε: O Iωάννης μεν βάπτισε βάπτισμα μετάνοιας, λέγοντας στον λαό να 

πιστέψουν σ’ εκείνον που θα ερχόταν ύστερα απ’ αυτόν, δηλαδή, στον Iησού 

Xριστό. 5Kαι όταν το άκουσαν, βαπτίστηκαν στο όνομα του Kυρίου Iησού. 6Kαι 

αφού ο Παύλος έβαλε επάνω τους τα χέρια, ήρθε το Πνεύμα το Άγιο επάνω σ’ 

αυτούς, και μιλούσαν γλώσσες και προφήτευαν. 7Kαι όλοι αυτοί οι άνδρες ήσαν 

περίπου δώδεκα.» 
 

14- Στο ονομά μου 
 

Όταν ο Ιησούς θέλησε να γίνει μια ενέργεια στο όνομά Του ή οποιαδήποτε 

σύσταση να γίνει στο όνομά Του, δεν πέρασε μέσα από παρακάμψεις για να το 

πει. Ο Κύριος δεν είχε ποτέ πρόβλημα ζητώντας κάτι να γίνει στο όνομά Του. 

Αυτό είναι ό, τι οι παρακάτω αποσπάσματα σας λένε: 
 

Ματθαίος 18:5 «και όποιος δεχθεί ένα τέτοιο μικρό παιδί στο όνομά μου, 

δέχεται εμένα.» 
 

Ματθαίος 18:20 «Eπειδή, όπου είναι δύο ή τρεις συγκεντρωμένοι στο όνομά 

μου, εκεί είμαι εγώ ανάμεσά τους.» 
 

Μάρκος 9:37 «Όποιος δεχθεί ένα από τα παιδιά αυτά στο όνομά μου, δέχεται 

εμένα· και όποιος δεχθεί εμένα, δεν δέχεται εμένα, αλλά εκείνον που με 

απέστειλε.» 
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Μάρκος 9:39 «Kαι ο Iησούς είπε: Mη τον εμποδίζετε· επειδή, δεν υπάρχει 

κανένας που θα κάνει θαύμα στο όνομά μου, και θα μπορέσει αμέσως να με 

κακολογήσει·» 
 

Μάρκος 9:41 «Eπειδή, όποιος σας ποτίσει ένα ποτήρι κρύο νερό στο όνομά 

μου, για τον λόγο ότι είστε τού Xριστού, σας διαβεβαιώνω, δεν θα χάσει τον 

μισθό του.» 
 

Μάρκος 16:17 «Tούτα δε τα σημεία θα παρακολουθούν εκείνους που πίστεψαν: 

Στο όνομά μου θα βγάζουν δαιμόνια· θα μιλούν καινούργιες γλώσσες·» 
 

Λουκάς 9:48 «και τους είπε: Όποιος δεχθεί αυτό το παιδί στο όνομά μου, 

δέχεται εμένα· και όποιος δεχθεί εμένα, δέχεται αυτόν που με απέστειλε· επειδή, 

αυτός που είναι μικρότερος ανάμεσα σε όλους εσάς, αυτός θα είναι μεγάλος.» 
 

Λουκάς 21:8 «Kαι εκείνος είπε: Bλέπετε, να μη πλανηθείτε· επειδή, πολλοί 

θάρθουν στο όνομά μου, λέγοντας, ότι: Eγώ είμαι· και ο καιρός πλησίασε. Nα 

μη πάτε, λοιπόν, πίσω απ’ αυτούς.» 
 

Ἰωάννην 14:13 «Kαι ό,τι αν ζητήσετε στο όνομά μου, θα το κάνω, για να 

δοξαστεί ο Πατέρας στον Yιό.» 
 

Ἰωάννην 14:14 «Aν ζητήσετε κάτι στο όνομά μου, εγώ θα το κάνω.» 
 

Ἰωάννην 14:26 «Kαι ο Παράκλητος, το Πνεύμα το Άγιο, που ο Πατέρας θα 

στείλει στο όνομά μου, εκείνος θα σας τα διδάξει όλα, και θα σας υπενθυμίσει 

όλα όσα είπα προς εσάς.» 
 

Ἰωάννην 15:16 «Eσείς δεν διαλέξατε εμένα, αλλά εγώ διάλεξα εσάς, και σας 

διέταξα, για να πάτε εσείς και να κάνετε καρπό, και ο καρπός σας να μένει· ώστε, 

ό,τι αν ζητήσετε από τον Πατέρα στο όνομά μου, να σας το δώσει.» 
 

Ἰωάννην 16:23 «Kαι κατά την ημέρα εκείνη δεν θα ζητήσετε από μένα τίποτε. 

Σας διαβεβαιώνω απόλυτα ότι, όσα αν ζητήσετε από τον Πατέρα στο όνομά μου, 

θα σας τα δώσει.» 
 

Ἰωάννην 16:24 «Mέχρι τώρα δεν ζητήσατε τίποτε στο όνομά μου· ζητάτε και 

θα παίρνετε, ώστε η χαρά σας να είναι πλήρης.» 
 

Ἰωάννην 16:26 «Kατά την ημέρα εκείνη θα ζητήσετε στο όνομά μου· και δεν 

σας λέω ότι εγώ θα παρακαλέσω τον Πατέρα για σας·» 
 

Αν ο Κύριος μπορούσε να αισθανθεί τόσο άνετα ζητώντας από τους μαθητές Του 

να κάνουν αυτό ή εκείνο το άλλο πράγμα στο όνομά Του, γιατί στην περίπτωση 

του βαπτίσματος του νερού θα πρέπει να περάσει από υπονοούμενα για να τους 

δώσει οδηγίες; Τι θα έχανε ο Ιησούς λέγοντας στους μαθητές Του: «Kαθώς, 

λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο 

όνομά μου, διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα σε σας· και 

προσέξτε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα.» 

Γιατί θα φοβόταν ή θα ντρεπόταν να ζητήσει από τους μαθητές Του να βαφτίσουν 

ανθρώπους στο όνομά Του; Θα φοβόταν ξαφνικά ότι ο Πατρός Του θα τον 
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κατηγορούσε ότι έδινε μεγάλη σημασία στον εαυτό του; Επομένως, 

καταλαβαίνετε, αγαπητοί, ότι δεν χρειάζεται μεγάλη γνώση για να συγχέετε τη 

μεγάλη χειραγώγηση των πρακτόρων της Κόλασης. 
 

15- Αλλα Στίχους της Βίβλου Ενθαρρυντικά 
 

Πράξεις 1:1-22 «1Thn πρώτη διήγηση, βέβαια, έκανα, ω Θεόφιλε, για όλα όσα 

ο Iησούς άρχισε να κάνει και να διδάσκει, 2μέχρι την ημέρα κατά την οποία 

αναλήφθηκε, αφού διαμέσου τού Aγίου Πνεύματος έδωσε εντολές στους 

αποστόλους, που διάλεξε· 3στους οποίους και φανέρωσε τον εαυτό του ζωντανό, 

μετά τα παθήματά του, με πολλά τεκμήρια, καθώς εμφανιζόταν σ’ αυτούς για 40 

ημέρες, λέγοντάς τους τα σχετικά με τη βασιλεία τού Θεού. 4Kαι καθώς 

συναναστρεφόταν1 μαζί τους, τους παρήγγειλε να μη απομακρυνθούν από τα 

Iεροσόλυμα, αλλά να περιμένουν την υπόσχεση του Πατέρα, που ακούσατε, τους 

είπε, από μένα. 5Eπειδή, ο μεν Iωάννης βάπτισε με νερό, εσείς όμως θα 

βαπτιστείτε με Άγιο Πνεύμα, όχι ύστερα από πολλές ημέρες. 6Eκείνοι, 

λοιπόν, καθώς συγκεντρώθηκαν τον ρωτούσαν, λέγοντας: Kύριε, τάχα σε τούτο 

τον καιρό αποκαθιστάς τη βασιλεία στον Iσραήλ; 7Kαι τους είπε: Δεν ανήκει σε 

σας να γνωρίζετε τους χρόνους ή τους καιρούς, που ο Πατέρας έβαλε στη δική 

του εξουσία· 8αλλά, θα λάβετε δύναμη, όταν έρθει επάνω σας το Άγιο Πνεύμα· 

και θα είστε μάρτυρες για μένα και στην Iερουσαλήμ και σε ολόκληρη την Iουδαία 

και στη Σαμάρεια, και μέχρι το ακρότατο μέρος τής γης. 9Kαι όταν τα είπε αυτά, 

ενώ αυτοί τον έβλεπαν, αναλήφθηκε, και από κάτω του μία νεφέλη τον πήρε από 

τα μάτια τους. 10Kαι ενώ αυτοί εξακολουθούσαν να ατενίζουν στον ουρανό, 

καθώς αυτός ανέβαινε, ξάφνου, δύο άνδρες με λευκά ενδύματα στάθηκαν κοντά 

τους· 11οι οποίοι και είπαν: Άνδρες Γαλιλαίοι, γιατί στέκεστε κοιτάζοντας στον 

ουρανό; Aυτός ο Iησούς, που αναλήφθηκε από σας στον ουρανό, θάρθει έτσι, με 

τον ίδιο τρόπο που τον είδατε να πορεύεται στον ουρανό. 12Tότε, επέστρεψαν 

στην Iερουσαλήμ από το βουνό που αποκαλείται των Eλαιών, το οποίο είναι κοντά 

στην Iερουσαλήμ, απέχοντας δρόμον σαββάτου. 13Kαι όταν μπήκαν μέσα, 

ανέβηκαν στο ανώγειο, όπου είχαν το κατάλυμα, ο Πέτρος και ο Iάκωβος, και ο 

Iωάννης και ο Aνδρέας, ο Φίλιππος και ο Θωμάς, ο Bαρθολομαίος και ο Mατθαίος, 

ο Iάκωβος του Aλφαίου, και ο Σίμωνας ο Zηλωτής, και ο Iούδας τού Iακώβου. 
14Όλοι αυτοί προσκαρτερούσαν με μία ψυχή στην προσευχή και τη δέηση, μαζί 

με τις γυναίκες και τη Mαρία, τη μητέρα τού Iησού, και μαζί με τους αδελφούς 

του. 15Kαι κατά τις ημέρες αυτές, ο Πέτρος, καθώς σηκώθηκε στο μέσον των 

μαθητών, είπε, ο αριθμός δε των παρόντων εκεί ήταν περίπου 120: 16Άνδρες 

αδελφοί, έπρεπε να εκπληρωθεί η γραφή αυτή, που το Άγιο Πνεύμα είχε προείπει 

διαμέσου τού στόματος του Δαβίδ για τον Iούδα, ο οποίος έγινε οδηγός σ’ αυτούς 

που συνέλαβαν τον Iησού· 17επειδή, ήταν συγκαταλεγμένος με μας, και πήρε τη 

μερίδα αυτής τής διακονίας. 18Aυτός, λοιπόν, απέκτησε ένα χωράφι από τον μισθό 

τής αδικίας, και πέφτοντας μπρούμυτα, σχίστηκε στο μέσον, και ξεχύθηκαν όλα 

τα εντόσθιά του· 19και έγινε γνωστό σε όλους όσους κατοικούν στην Iερουσαλήμ, 

ώστε το χωράφι εκείνο ονομάστηκε στη δική τους διάλεκτο: Aκελδαμά, δηλαδή: 

Xωράφι αίματος. 20Eπειδή, είναι γραμμένο στο βιβλίο των Ψαλμών: Aς γίνει η 

κατοικία του έρημη, και ας μη υπάρχει κάποιος που να κατοικεί σ’ αυτή, και: 

Άλλος ας πάρει την επισκοπή του. 21Πρέπει, λοιπόν, από τους άνδρες, που 
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συμπαραβρέθηκαν μαζί μας καθόλο τον καιρό, κατά τον οποίο ο Kύριος Iησούς 

μπήκε και βγήκε ανάμεσά μας, 22αρχίζοντας από το βάπτισμα του Iωάννη 

μέχρι την ημέρα κατά την οποία αναλήφθηκε από μας, ένας από τούτους να γίνει 

μαζί μας μάρτυρας της ανάστασής του.» 
 

Αυτό το απόσπασμα και μόνο σιωπά τη διαμάχη γύρω από αυτό που πρέπει να 

ονομάζεται «Η φόρμουλα του Βάπτισμα στο Νερό». Στίχος 5 επιβεβαιώνει ότι 

υπάρχουν μόνο δύο είδη βαπτίσεις: βάπτισμα στο νερό και το βάπτισμα στο Αγίου 

Πνεύματος, και ότι υπάρχουν μόνο δύο συγγραφείς του βαπτίσεις: τον Ιωάννη 

ως ο συγγραφέας το βάπτισμα στο νερό, και ο Ιησούς ως συγγραφέας του 

βαπτίσματος στο Αγίου Πνεύματος, ο Θεός Πατρός είναι ο Συγγραφέας του όλα 

τα πράγματα, φυσικά. Όταν καταλαβαίνουμε ότι ο Ιωάννης είναι ο μόνος 

συγγραφέας το βάπτισμα στο νερό, γίνεται πιο εύκολο για μας να καταλάβουμε 

γιατί το βάπτισμα στο νερό είναι ακόμα ονομάζεται το βάπτισμα του Ιωάννη. 
 

Στο στίχο 5 ο Ιησούς λέει: Eπειδή, ο μεν Iωάννης βάπτισε με νερό, ... Έτσι 

αναγνωρίζοντας ως το μόνο έγκυρο βάπτισμα, το βάπτισμα του Ιωάννη. Στο στίχο 

22 ο Πέτρος λέει: αρχίζοντας από το βάπτισμα του Iωάννη... επίσης 

αναγνωρίζοντας το βάπτισμα του Ιωάννη ως το μόνο έγκυρο βάπτισμα. Ο Κύριος 

αναγνωρίζει ότι ήταν ο Ιωάννης που ξεκίνησε το βάπτισμα στο νερού, και ο 

Απόστολος Πέτρος Του, τον οποίο οι δαίμονες κατηγορούν ότι έχουν λάβει ένα 

κλειδί αποκαλύπτοντας σε αυτόν την λεγόμενη αληθινή φόρμουλα, αναγνωρίζει 

το βάπτισμα του Ιωάννη ως το μόνο αληθινό βάπτισμα. Αλλά ο Ιωάννης δεν 

περίμενε τον περίφημο φόρμουλα του Πέτρου για να ξεκινήσει το βάπτισμα στο 

νερού. 
 

Ἰωάννην 1:33 «Kαι εγώ δεν τον γνώριζα· αλλά, εκείνος που με έστειλε να 

βαπτίζω με νερό, εκείνος μου είπε: Σε όποιον δεις το Πνεύμα να 

κατεβαίνει και να μένει επάνω του, αυτός είναι που βαπτίζει με Πνεύμα 

Άγιο.» 
 

Αυτό το απόσπασμα μας δείχνει ότι ο Θεός ο Πατρός αναγνωρίζει μόνο δύο 

βαπτίσεις, το βάπτισμα στο νερό, και το βάπτισμα στο Αγίου Πνεύματος. Και ο 

Θεός ο Πατρός έχει ορίσει μόνο δύο συγγραφείς αυτών των δύο βαπτίσεων: Τον 

Ιωάννη ως συγγραφέας του βαπτίσματος στο νερό, και τον Ιησού ως συγγραφέας 

του βαπτίσματος στο Αγίου Πνεύματος. 
 

Λουκάς 7:29-30 «29Kαι ολόκληρος ο λαός ακούγοντας, και οι τελώνες, 

δικαίωσαν τον Θεό καθώς βαπτίστηκαν το βάπτισμα του Iωάννη. 30Eνώ οι 

Φαρισαίοι και οι νομικοί αθέτησαν για τον εαυτό τους τη βουλή τού Θεού, 

δεδομένου ότι δεν βαπτίστηκαν απ’ αυτόν.» 
 

Σύμφωνα με τον Ιησού, αυτοί που αρνούνται το βάπτισμα του Ιωάννη θα πάνε 

στον Κόλαση, επειδή έχουν ακυρώσει το σχέδιο του Θεού γι ' αυτούς. Αλλά 

σύμφωνα με τους πράκτορες της Κόλασης, είναι εκείνοι που βαπτίζονται με το 

βάπτισμα του Ιωάννη, ο οποίος θα πάει στην Κόλαση, επειδή αποδέχθηκε ένα 

βάπτισμα που δεν έγινε σύμφωνα με μια φόρμουλα που δεν υπήρχε στην εποχή 

του Ιωάννη, και η οποία θα είχε ανακαλυφθεί από τον Πέτρο πολύ καιρό μετά 
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τον Ιωάννη τον Βαπτιστή , και μετά τον Ιησού. Είναι στο δικό σας δικαίωμα να 

ορίσετε ποιος από τον Ιησού Χριστό ή πράκτορες του σατανά έχει δίκιο. Αν 

πιστεύετε ότι ο Ιησούς Χριστός έχει δίκιο, μετανοήστε γρήγορα και βγείτε από 

όλες τις αιρέσεις των δαιμόνων που λένε ότι το βάπτισμα στο όνομα του 

Πατρός, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος είναι ψευδές. Και αν πιστεύετε 

ότι είναι οι γιοι του διαβόλου που έχουν δίκιο, μείνετε στις αιρέσεις τους, και 

συνεχίστε τη βλασφημεία σας. 
 

Πράξεις 13:24 «Aφού ο Iωάννης, πριν από την έλευσή του, κήρυξε από 

πριν βάπτισμα μετάνοιας σε ολόκληρο τον λαό Iσραήλ·» 
 

Μόλις διαβάσαμε ότι πριν από τον ερχομό του Ιησού, ο Ιωάννης είχε κηρύξει 

το βάπτισμα μετάνοιας σε ολόκληρο τον λαό Iσραήλ. Εάν λοιπόν το βάπτισμα 

του Ιωάννη είναι ψευδές, αυτό θα σήμαινε ότι αυτό που η Βίβλος ονομάζει 

βάπτισμα της μετάνοιας εδώ είναι μάλλον το βάπτισμα της καταδίκης. Σύμφωνα 

με τους πράκτορες του σατανά, είναι μάλλον ένα ψεύτικο βάπτισμα, ένα βάπτισμα 

της καταδίκης και του θανάτου, που ο Ιωάννης είχε κηρύξει σε όλο τον λαό του 

Ισραήλ πριν από τον ερχομό του Ιησού. Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής που έστειλε ο 

Θεός Πατρός για να προετοιμάσει τον Δρόμο του Σωτήρα του κόσμου θα είχε 

επομένως την αποστολή να οδηγήσει όλο τον λαό του Ισραήλ στην Κόλαση πριν 

από τον ερχομό του Ιησού σύμφωνα με το δόγμα των δαίμων. Μην αφήσετε αυτό 

να σας εκπλήξει. Οι δαίμονες βρίσκονται σε αποστολή να πολεμήσουν τον Θεό, 

και η βλασφημία είναι ένα από τα όπλα τους. 
 

Ἰωάννην 1:19-36 «19Kι αυτή είναι η μαρτυρία τού Iωάννη, όταν οι Iουδαίοι από 

τα Iεροσόλυμα έστειλαν ιερείς και Λευίτες, για να τον ρωτήσουν: Eσύ ποιος είσαι; 
20Kαι ομολόγησε και δεν αρνήθηκε· και ομολόγησε ότι: Δεν είμαι εγώ ο Xριστός. 
21Kαι τον ρώτησαν: Tι, λοιπόν; Eίσαι εσύ ο Hλίας; Kαι λέει: Δεν είμαι. Eίσαι εσύ 

ο προφήτης; Kαι απάντησε: Όχι. 22Tου είπαν, λοιπόν: Ποιος είσαι; Για να 

δώσουμε απάντηση σ’ αυτούς που μας έστειλαν· τι λες για τον εαυτό σου; 
23Aποκρίθηκε: Eγώ είμαι φωνή κάποιου που φωνάζει δυνατά μέσα στην έρημο. 

Kάντε ίσιο τον δρόμο τού Kυρίου, όπως είπε ο προφήτης Hσαΐας. 24Kαι οι 

αποσταλμένοι ήσαν από τους Φαρισαίους· 25και τον ρώτησαν, και του είπαν: Γιατί, 

λοιπόν, βαπτίζεις, αν εσύ δεν είσαι ο Xριστός ούτε ο Hλίας ούτε ο προφήτης; 26O 

Iωάννης απάντησε σ’ αυτούς, λέγοντας: Eγώ βαπτίζω με νερό· ανάμεσά σας, 

όμως, στέκεται εκείνος, που εσείς δεν γνωρίζετε· 27αυτός είναι εκείνος που 

έρχεται πίσω από μένα, ο οποίος είναι ανώτερός μου· του οποίου εγώ δεν είμαι 

άξιος να λύσω το λουρί από το υπόδημά του. 28Aυτά έγιναν στη Bηθαβαρά, πέρα 

από τον Iορδάνη, όπου βάπτιζε ο Iωάννης. 29Kατά την επόμενη ημέρα, ο Iωάννης 

βλέπει τον Iησού να έρχεται προς αυτόν, και λέει: Nα, ο Aμνός τού Θεού, ο 

οποίος σηκώνει την αμαρτία τού κόσμου. 30Aυτός είναι για τον οποίο εγώ 

είπα: Πίσω από μένα έρχεται ένας άνδρας, που είναι ανώτερός μου, επειδή ήταν 

πριν από μένα. 31Kαι εγώ δεν τον γνώριζα· αλλά, για να φανερωθεί στον 

Iσραήλ, γι’ αυτό ήρθα εγώ βαπτίζοντας μέσα στο νερό. 32Kαι ο Iωάννης έδωσε 

μαρτυρία, λέγοντας ότι: Eίδα το Πνεύμα να κατεβαίνει από τον ουρανό σαν 

περιστέρι, και έμεινε επάνω του. 33Kαι εγώ δεν τον γνώριζα· αλλά, εκείνος 

που με έστειλε να βαπτίζω με νερό, εκείνος μου είπε: Σε όποιον δεις το 

Πνεύμα να κατεβαίνει και να μένει επάνω του, αυτός είναι που βαπτίζει 
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με Πνεύμα Άγιο. 34Kαι εγώ είδα και έδωσα μαρτυρία, ότι αυτός είναι ο 

Yιός τού Θεού. 35Kατά την επόμενη ημέρα, στεκόταν πάλι ο Iωάννης, και δύο 

από τους μαθητές του· 36και προσηλώνοντας το βλέμμα του στον Iησού που 

περπατούσε, λέει: Nα, ο Aμνός τού Θεού.» 
 

Στο διαλογισμό σε αυτό το απόσπασμα, είναι σαφές ότι ο Ιωάννης δεν 

χρησιμοποίησε την «φόρμουλα» «στο όνομα του Ιησού» ή «εις το όνομα του 

Κυρίου Ιησού» ή «στο όνομα του Ιησού Χριστού» για να βαπτίζω, αφού στην 

αρχή του διακονία του Ιωάννη, ο Ιησούς δεν είχε ακόμη αποκαλυφθεί στον λαό 

ως Χριστό. Πριν γνωρίσει τον Ιησού ως Χριστό, ο Ιωάννης βάπτιζε ήδη τους 

ανθρώπους. Αυτό επιβεβαιώνεται από τις πράξεις 13:24, τις οποίες έχουμε 

διαβάσει παραπάνω. Ακόμη και αν το Άγιο Πνεύμα στον Ιωάννη μπορούσε να τον 

βοηθήσει να αναγνωρίσει τον Χριστό και αυτό συνέβη, όπως περιγράφεται στον 

Ιωάννη 1:29, ο Ιωάννης μας λέει στους στίχους 31 και 33 ότι δεν γνώριζε ακόμα 

τον Ιησού ως Χριστό. Ακόμα κι αν ήξερε ότι ο Χριστός ήταν ήδη στη μέση του 

άνθρωποι, ο ίδιος δεν ξέρω ποιος από αυτούς ήταν ο Χριστός. Εκτός από το Άγιο 

Πνεύμα που τον βοήθησε να αναγνωρίσει τον Χριστό, ο Θεός Πατέρας του είχε 

επίσης δώσει το σημείο που αποκαλύφθηκε στο εδάφιο 33. Καταλαβαίνουμε 

λοιπόν ότι είναι από εκείνη τη στιγμή ο Ιωάννης ήξερε ποιος μεταξύ των 

ανθρώπων ήταν ο Χριστός, δηλαδή από το βάπτισμα του Ιησού. Ωστόσο, πριν 

από το βάπτισμα του Ιησού, ο Ιωάννης είχε ήδη βαφτίσει πολλούς ανθρώπους, 

καθώς το απόσπασμα του Λουκάς 3:21 δείχνει επίσης: «Aφoy δε βαπτίστηκε 

ολόκληρος ο λαός, βαπτίστηκε και ο Iησούς, …» και το κεφάλαιο 3 του 

Ματθαίου. 
 

Είναι σαφές ότι, αφού δεν αναγνώρισε ακόμη τον Χριστό, ο Ιωάννης δεν 

μπορούσε να χρησιμοποιήσει το όνομά Του σε οποιαδήποτε φόρμουλα της 

βάπτισης. Ως εκ τούτου, ο Ιωάννης βάπτισε τους ανθρώπους χωρίς την περίφημη 

φόρμουλα «στο όνομα του Ιησού Χριστού». Αν ο Θεός ο Πατρός που έστειλε τον 

Ιωάννη για να βαφτίσει ο λαός έχει επικυρώσει αυτό το βάπτισμα, αυτό σημαίνει 

ότι το δόγμα των δαιμόνων (η οποία αρνείται οποιαδήποτε βάπτισμα που δεν 

γίνεται με το λεγόμενο τύπο ότι ο Απόστολος Πέτρος θα έχουν ανακαλύψει καιρό 

μετά το θάνατο του Ιωάννη του Βαπτιστή), είναι χωρίς θεμέλια, όπως έχουμε ήδη 

αποδείξει. 
 

Ἰωάννην 8:14-18 «14O Iησούς αποκρίθηκε και τους είπε: Kαι αν εγώ δίνω 

μαρτυρία για τον εαυτό μου, η μαρτυρία μου είναι αληθινή· επειδή, ξέρω από πού 

ήρθα, και πού πηγαίνω· εσείς, όμως, δεν ξέρετε από πού έρχομαι και πού 

πηγαίνω. 15Eσείς κρίνετε κατά σάρκα· εγώ δεν κρίνω κανέναν. 16Aλλά, και αν 

εγώ κρίνω, η δική μου κρίση είναι αληθινή· επειδή, δεν είμαι μόνος, αλλά εγώ 

και ο Πατέρας, που με απέστειλε. 17Όμως, και μέσα στον νόμο σας είναι 

γραμμένο, ότι: H μαρτυρία δύο ανθρώπων είναι αληθινή. 18Eγώ είμαι που 

δίνω μαρτυρία για τον εαυτό μου, και ο Πατέρας, που με απέστειλε, δίνει 

μαρτυρία για μένα.» 
 

Θα αναρωτιέστε αναμφίβολα γιατί παραθέτω αυτό το απόσπασμα από τον Ιωάννη 

8:14-18 σε αυτή τη διδασκαλία που ασχολούνται με Τη Φόρμουλα του 

Βάπτισμα στο Νερό. ' Σε με να σου δώσω το λόγο. Οι δαίμονες που 
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υποστηρίζουν ότι το βάπτισμα στο όνομα του Πατρός, του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος είναι ψευδές, είναι οι ίδιοι που υποστηρίζουν ότι ο Θεός ο Πατρός 

δεν υπάρχει, και ότι το Άγιο Πνεύμα δεν υπάρχει. Αυτοί είναι οι ίδιοι δαίμονες που 

λένε ότι ο Ιησούς Χριστός δεν έχει Πατέρα, και είναι ο δικός Του Πατέρας. Είναι 

λοιπόν από αυτή τη διαβολική διδασκαλία που αρνείται τον Θεό Πατέρα και το 

Άγιο Πνεύμα που ακολουθεί αυτή η βλασφημία σχετικά με το βάπτισμα του 

Ιωάννη. Επομένως, αυτά τα δύο σατανικά δόγματα συνδέονται. 
 

Έτσι, αν μία από αυτές τις δύο διδασκαλίες είναι ψευδής, η δεύτερη είναι 

αυτόματα ψευδής. Σε αυτό το στίχο του Ιωάννη 8:14-18, ο Κύριος επιβεβαιώνει 

τις Γραφές, λέγοντας ότι η μαρτυρία δύο ανθρώπων είναι αληθινή. Και 

συνεχίζει να λέει ότι η μαρτυρία Του και αυτή του πατέρα Του είναι η μαρτυρία 

δύο αντρών. Ο Ιησούς Χριστός ο Υιός του Θεού, εδώ αναμφισβήτητα λέει, ότι ο 

Πατρός Του και Αυτός σχηματίζουν δύο ξεχωριστούς ανθρώπους. Σε αυτό το 

επίπεδο και μόνο, αποδεικνύεται σαφώς ότι ο Ιησούς Χριστός δεν είναι ο Θεός 

ο Πατρός , και ότι ο Ιησούς Χριστός είναι διακριτό από τον Θεό ο Πατρός 

. Αυτό καταδεικνύει για εκείνους που ακόμη αμφέβαλλαν, ότι ο Ιησούς 

Χριστός δεν είναι ούτε ο Θεός ο Πατρός ούτε το Άγιο Πνεύμα. Είναι 

πράγματι ο Υιός του Θεού. Μόνο αυτό το απόσπασμα είναι αρκετό για να 

κλείσει οριστικά τα στόματα όλων των δαιμόνων που υποστηρίζουν αυτό το 

σατανικό δόγμα. Εάν λοιπόν το δόγμα των δαίμων που λέει ότι ο Ιησούς Χριστός 

είναι ο Ίδιος ο Θεός ο Πατρός και το Άγιο Πνεύμα είναι ψευδές, τότε ακόμη και 

το δόγμα τους που αμφισβητεί το βάπτισμα στο όνομα του Πατέρα, του Υιού 

και του Αγίου Πνεύματος είναι επίσης ψευδής. 
 

16- Αποκάλυψη 
 

Ένα άλλο στοιχείο πίσω από το οποίο αυτοί οι μάγοι προσπαθούν να κρυφτούν 

όταν έχουν κολλήσει, είναι το απόσπασμα του Ματθαίος 11:27 που λέει: «Όλα 

παραδόθηκαν από τον Πατέρα σε μένα· και κανένας δεν γνωρίζει τον Yιό, παρά 

μονάχα ο Πατέρας· ούτε τον Πατέρα γνωρίζει κάποιος, παρά μονάχα ο Yιός, και 

σε όποιον ο Yιός θέλει να τον αποκαλύψει.» Αυτοί οι κακοί άνθρωποι 

προσπαθούν να εντυπωσιάσουν τους αφελείς λέγοντάς τους ότι ο Απόστολος 

Πέτρος ήταν ο μόνος που γνώριζε το μυστικό σχετικά με τη φόρμουλα του 

βάπτισμα του νερού , επειδή ήταν κάτι κρυμμένο, το οποίο ο Υιός είχε πρόθυμα 

αποκαλύψει σε αυτόν. Αγαπητοί, ακόμη και αν ήταν πραγματικά απαραίτητο να 

μιλάμε για αποκάλυψη, θα ήταν αδύνατο για τον Αποστόλου Πέτρου να λάβει μια 

αποκάλυψη σχετικά με τη διακονία του Ιωάννη του Βαπτιστή, το οποίο ο ίδιος ο 

Ιωάννης ο Βαπτιστής δεν ήξερε. Ελπίζω ότι από αυτή τη στιγμή, κανείς δεν θα 

πέσει στην παγίδα αυτών των γιων του διαβόλου πια. 
 

17- Οι Μάγοι Πιστεύουν ότι Είναι πιο Έξυπνοι από τον Ιησού 
 

Έχετε άλλους μικρούς δαίμονες που σας λένε ότι οι άνθρωποι πρέπει να 

βαπτισθούν μόνο στο όνομα του Ιησού Χριστού, επειδή όλοι οι Απόστολοι θα 

είχαν βαφτίσει τους ανθρώπους με αυτό το όνομα. Ζητήστε από αυτά τα φίδια να 

σας δείξουν μια μοναδική θέση στη Βίβλο όπου ακούτε έναν Αποστόλου ή 

οποιονδήποτε άλλο μαθητή, προφέροντας μια φόρμουλα ενώ βρίσκεστε στο νερό. 
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Ζητήστε τους να σας δώσουν το όνομα ενός μοναδικού Αποστόλου ή 

οποιουδήποτε άλλου μαθητή, ο οποίος βρίσκεται στα νερά του βαπτίσματος 

βαπτίζοντας τους ανθρώπους, είπε: «σας βαπτίζω στο όνομα του Ιησού ή στο 

όνομα του Ιησού Χριστού, ή στο όνομα του Κυρίου Ιησού». Αφήστε τους να σας 

δώσουν το όνομα του μαθητή που χρησιμοποίησε αυτή τη φόρμουλα, και να σας 

δώσει το στίχο της Βίβλου που μιλά για αυτό. Αν αυτά τα φίδια σου δώσουν ένα 

τέτοιο στίχο, μη διστάσετε να ακολουθήσετε τους και να μας γράψετε, έτσι ώστε 

να μετανοήσουμε. 
 

Άλλα φίδια σας λένε ότι «στο όνομα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος», είναι μια καθαρά καθολική και σατανική τριάδα. Σας λένε λοιπόν 

ότι ο Ιησούς Χριστός, ο οποίος ζήτησε από τους μαθητές Του να βαφτίσουν 

ανθρώπους στο όνομα του Πατρό, του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, είναι 

Καθολικός και σατανικός. Όταν αυτά τα φίδια μπερδεύονται με το στίχο του 

Ματθαίου 28:19, μερικοί λένε ότι ο στίχος λέει «στο όνομα» στον ενικό, ενώ 

άλλοι λένε ότι «ο Πατρός , ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα» δεν είναι κύριο ονόματα. 

Ένας τρόπος να σας πω ότι είναι πιο έξυπνοι από τον Ιησού. Για αυτούς τους 

άχρηστους ανθρώπους, ο Ιησούς δεν γνώριζε τίποτα για τη σύνταξη, το επίπεδο 

γραμματικής του Ιησού ήταν πολύ χαμηλό. 
 

Άλλοι δαίμονες εξακολουθούν να σας μιλούν είτε για τις λειτουργίες του Θεού 

είτε για τα ιδιότητες του Θεού. Όσοι μιλούν για λειτουργίες λένε ότι ο Θεός είναι 

μοναδικός και αλλάζει σύμφωνα με αυτό που θέλει να κάνει. Και εξηγούν ότι «ο 

Θεός ο Πατρός » είναι μια λειτουργία, «ο Θεός ο Υιός» είναι μια άλλη λειτουργία 

και «ο Θεός το Άγιο Πνεύμα» είναι μια άλλη λειτουργία και όλα αυτά αποτελούν 

ένα και το αυτό πρόσωπο που μεταμορφώνεται ανάλογα με περιστάσεις. 
 

Εκείνοι που μιλάνε για ιδιότητες λένε ότι «ο Αιώνιος Θεός εκδηλώνει τις διάφορες 

ιδιότητές του σύμφωνα με το έργο που επιτελεί, ο Θεός είναι ο Πατρός , ο Υιός 

και το Άγιο Πνεύμα, επειδή ο Θεός έχει γίνει τον Πατέρα μας μέσω του Ιησού 

Χριστού ο άνθρωπος ο Κύριός μας, ο οποίος κατοικεί μέσα μας μέσω του Αγίου 

του Πνεύματος που είναι απλά Πνεύμα Ιησού Χριστού.» Αυτό είναι το βδέλυγμα 

που υπερασπίζονται αυτοί οι γιοι του κακού, κάνοντας έτσι τον Θεό ψεύτη και 

δηλώνοντας έτσι τη Βίβλο ψεύτικη. 
 

Μην επιτρέπετε πλέον σε αυτούς τους δαίμονες να σας αποσπούν με αυτό που 

αποκαλούν «λειτουργίες» ή «ιδιότητες». Ζητήστε τους ένα μόνο στίχο. Αν δεν 

θέλετε αυτοί οι δαίμονες να σπαταλήσουν το χρόνο σας με τους λόγους τους που 

θα σας ερεθίσουν και θα σας εξεγερθούν με τη ευτέλειά τους, απλά ζητήστε τους 

να σας δώσουν το όνομα ενός απλού Αποστόλου ή οποιουδήποτε άλλου μαθητή, 

ο οποίος, ενώ στα νερά του βαπτίσματος, βαπτίζοντας, εξέφρασε τη φόρμουλα 

«Εγώ σας βαπτίζω στο όνομα του Ιησού ή στο όνομα του Ιησού Χριστού ή στο 

όνομα του Κυρίου Ιησού», και σας δίνει τον στίχο της Βίβλου που λέει αυτό. 
 

18- Ενα ζήτημα κοινής λογικής 
 

Εάν υπάρχει μια φόρμουλα βαπτίσματος χωρίς την οποία κανένα βάπτισμα δεν 

θα ήταν έγκυρη, αυτή η φόρμουλα θα χρησιμοποιούνταν φυσικά μόλις θεσπιστεί 

το βάπτισμα. Είναι θέμα κοινής λογικής. Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής, ο οποίος έχει το 
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βάπτισμα του νερού ως διακονία του, δεν μπορεί να ολοκληρώσει την διακονία 

του και να φύγει, πριν αποκαλυφθεί η φόρμουλα για τη διακονία του σε όσους 

υποτίθεται ότι θα συνεχίσουν αυτή τη διακονία. Αν η ιδέα αυτής της περίφημης 

αποκάλυψης που θα είχε ο Πέτρος ήταν αληθινή, ολόκληρη η διακονία του 

Ιωάννη θα ήταν άχρηστη, αφού θα είχε εργαστεί από την αρχή μέχρι το τέλος, 

χωρίς την αποκάλυψη αυτού που έκανε την ίδια την ουσία της διακονίας του. 

Πιστεύετε ότι κάτι τέτοιο είναι δυνατό; 
 

Μην ξεχνάτε ότι ο Ιωάννης ήταν γεμάτος με το Άγιο Πνεύμα από τη μήτρα της 

μητέρας του. Πιστεύετε ότι ο Κύριος μπορεί να στείλει τον υπηρέτη Του Ιωάννης, 

να τον γεμίσει με το Άγιο Πνεύμα από τη μήτρα της μητέρας του, να του 

εμπιστευθεί μια σημαντική αποστολή όπως η προετοιμασία του μονοπατιού του 

Σωτήρος Χριστού, αλλά να κρύψει το μυστικό αυτής της αποστολής από αυτόν; 

Υπάρχουν μόνο δαίμονες να βλασφημούν με αυτόν τον τρόπο, και υπάρχουν, 

ευτυχώς, μόνο οι άλλοι δαίμονες, να πιστεύουν σε τέτοια τρέλα. Κάθε αληθινό 

παιδί του Θεού κατοικείται από το Άγιο Πνεύμα, και ως τέτοιος, απολαμβάνει μια 

ελάχιστη διάκριση που τον βοηθά να κάνει χρήση της κοινής λογικής όποτε είναι 

απαραίτητο. 
 

Η διακονία του Βάπτισης του Νερού δεν ήταν ούτε η διακονία του Ιησού, ούτε 

αυτή των Αποστόλων του Ιησού. Ήταν η διακονία του Ἰωάννης ὁ βαπτιστής. Γι 

'αυτό όλοι οι άνθρωποι, συμπεριλαμβανομένου του Ιησού και των Αποστόλων 

Του, βαφτίστηκαν από τον Ιωάννη. Και κανένας από αυτούς δεν μπορεί να 

αμφισβητήσει η διακονία του Ιωάννη, το οποίο όλοι αναγνώρισαν ότι είναι 

αληθινές. Γι ' αυτό μην αφήνετε τον εαυτό σας να αποσπάται πλέον από αυτούς 

τους δαίμονες που προσπαθούν να σας απομακρύνουν από το λόγο του Θεού. 

Αυτά τα φίδια είναι πράκτορες της Κόλασης, σε μια αποστολή να αποπλανήσουν 

και να εκτρέψουν το μέγιστο των ανθρώπων από το δρόμο του Θεού, όπως ο 

κύριός τους λούσιφερ είχε κάνει με τον Αδάμ και την Εύα στον κήπο της Εδέμ. 

Εάν τα ακολουθήσετε, θα καείς μαζί τους στην Κόλαση. 
 

19- Μαρτυρία 
 

Βρέθηκα μια μέρα σε διάσκεψη με τους πρεσβύτερους της εκκλησίας, δηλαδή 

αυτούς που γενικά φέρουν τίτλους Αποστόλων, Προφητών, Δασκάλων, 

Πάστορων και Ευαγγελιστών. Αυτοί οι υπηρέτες του Θεού ανήκαν κατά το 

μεγαλύτερο μέρος σε αυτές τις σατανικές αιρέσεις, οι οποίες υποστηρίζουν ότι ο 

Ιησούς Χριστός είναι ταυτόχρονα ο Θεός ο Πατρός, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα. 

Ενώ τους διδάσκω για το βάπτισμα στο νερό, άγγιξα αυτό το σημείο σχετικά με 

τη φόρμουλα του βάπτισμα στο νερό. Και ανάμεσα σε άλλα βιβλικά αποσπάσματα 

που διάβασα για να τα βοηθήσω να καταλάβουν καλά τη διδασκαλία, υπήρχε αυτό 

το απόσπασμα από το Ματθαίον 28:18-20 το οποίο λέει: «18Kαι καθώς ο Iησούς 

τούς πλησίασε, τους μίλησε, λέγοντας: Δόθηκε σε μένα κάθε εξουσία στον 

ουρανό και επάνω στη γη. 19Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές όλα 

τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού και του 

Aγίου Πνεύματος, 20διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα σε σας· 

και προσέξτε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα.» 
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Μόλις τελείωσα την ανάγνωση αυτού του απόσπασμα, ένας από τους 

συμμετέχοντες, ένας φερόμενος ευαγγελιστής, δήλωσε σε πλήρη συνέλευση, με 

μια δυνατή και κατανοητή φωνή, ότι ήταν αλλεργικός σε αυτόν τον στίχο 19 του 

Ματθαίου 28 που είχα μόλις διαβάστε, και ότι αυτός ο στίχος τον έκανε ναυτία. 

Έτσι είχα ακριβώς, αγαπητοί, προκάλεσε χωρίς να το συνειδητοποιήσω, τη ναυτία 

ενός υποτιθέμενου υπηρέτη του Θεού, έναν μεγάλο ευαγγελιστή επιπλέον, μόνο 

διαβάζοντας ένα βιβλικό στίχο. Μπορείτε να φανταστείτε την αμηχανία μου 

μπροστά σε αυτό το θέαμα. Έπρεπε να βρω τον εαυτό μου να κάνω αυτό που 

συχνά αποφεύγω να κάνω, δηλαδή, να εκθέσω τους δαίμονες μπροστά σε όλους. 

Αυτός ο δαίμονας μόλις είχε εκτεθεί, και δεν μπορούσα πλέον να το καλύψω. 

Αναγκάστηκα να διακόψω τη διδασκαλία για το βάπτισμα στο νερό που τους 

έδινα, προκειμένου να τους δώσω πρώτα ένα κομμάτι της διδασκαλίας για τη 

Διάκριση, η οποία είχε προγραμματιστεί μάλλον για τις επόμενες ημέρες. 
 

Είπα σε αυτόν τον μεγάλο ευαγγελιστή ενώπιον ολόκληρης της συνέλευσης ότι 

ήταν δαίμονας. Και ενώ οι άλλοι συνάδελφοί του φαινόταν έκπληκτος και 

υπήρχαν τόσα πολλά από αυτά, τους ζήτησα να είναι ήρεμοι και υπομονετικοί και 

να ακούσουν τη διδασκαλία που έπρεπε να τους δώσω. Τους είπα ότι αν, μετά τη 

διδασκαλία που έπρεπε να τους δώσω, αποδείχθηκε ότι η απόφαση που μόλις είχα 

δώσω έναντι του συναδέλφου τους ήταν ψευδής, έπρεπε να μετανοήσω και να 

τελειώσω το σεμινάριο. Όλοι ήταν ακόμα πολύ έκπληκτοι. Ήταν ήδη πολύ ήρεμοι 

από την αρχή, πολύ ευγενικοί και πολύ υπεύθυνοι. 
 

Έτσι, πήρα το χρόνο να τους εξηγήσω ότι τους θεωρούσα αδελφούς και φίλους, 

και ότι δεν πίστευα ότι ήμουν ανώτερη από αυτούς καθόλου. Τους έκανα να 

καταλάβουν ότι δίνω προσοχή στη γλώσσα μου όταν είμαι ενώπιον του λαού του 

Θεού, και ότι δεν παίρνω ποτέ τον εαυτό μου για αυτό που δεν είμαι. Τους είπα 

ότι πάντα έχω μεγάλο σεβασμό για τους υπηρέτες του Θεού, ακόμη και όταν είναι 

εντελώς άγνοια, όπως ήταν η περίπτωση τους, και για το ότι ποτέ δεν θα πάρω 

το ρίσκο να καλεί ένας υπηρέτης του Θεού, ένας δαίμονας, απλά από 

περιφρόνηση, ή να τον προσβάλει. Όλοι τους είχαν γίνει ακόμα πιο ήρεμοι και 

προσεκτικοί. 
 

Τους έδωσα μέρος της διδασκαλίας σχετικά με τη Διάκριση, υποσχόμενος ότι αυτή 

η διδασκαλία στο σύνολό της ήταν στο πρόγραμμα για το υπόλοιπο σεμινάριό 

μας. Τους έδειξα με το λόγο του Θεού, ότι κανένα αληθινό παιδί του Θεού δεν 

μπορεί να έχει ναυτία, κατά την απλή ανάγνωση ενός βιβλικού στίχου. Πήρα το 

χρόνο Να πάω σε όλες τις λεπτομέρειες που θα τους επιτρέψει να κατανοήσουν 

τη διδασκαλία. Μέσα σε λίγες ώρες εξετάσαμε σε ολόκληρη τη Βίβλο. Όταν 

τελείωσα τη διδασκαλία, ήταν όλοι παγωμένοι. Τότε αποκάλυψα σε αυτούς ότι 

στο μέσο του λαού του Θεού υπάρχουν περισσότεροι δαίμονες από τα παιδιά του 

Θεού. Τους έδειξα επίσης ότι ένας πολύ μεγάλος αριθμός εκείνων που λέγονται 

λανθασμένα υπηρέτες του Θεού δεν είναι καν του Θεού. Μετά από τις εξηγήσεις 

που είχα μόλις τους δοθεί μέσω της Βίβλου, όλα κατανοητά, και με ανυπομονησία 

περίμενε την ημέρα που έχει προγραμματιστεί για τη διδασκαλία της Διάκρισης. 
 

Έκανα την προσπάθεια να συνοψίσω αυτή τη μαρτυρία όσο το δυνατόν 

περισσότερο, ώστε να μην κάνω αυτή τη διδασκαλία πολύ μεγάλη. Αυτό είναι, 
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αγαπητοί, μια μικρή ιστορία που σας δείχνει σε ποιο βαθμό οι πράκτορες του 

σατανά που θεωρείτε, με άγνοια, να είναι τέκνα του Θεού ή υπηρέτες του Θεού, 

αισθάνονται άβολα στην αλήθεια. Οι πιο ενθουσιώδης αισθάνονται απόλυτη αηδία 

για την αλήθεια, και αισθάνονται ναυτία από αυτό. Όπως αυτός ο δαίμονας, του 

οποίου η μαρτυρία που μόλις σου έδωσα, οι πράκτορες του σατανά είναι 

αλλεργικοί στην αλήθεια. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο έχουν πολύ ζήλο να 

κηρύττουν ψέματα και να στηρίζουν ψευδή διδαχή. Αυτή η πτυχή εξηγείται καλά 

στη διδασκαλία της «Διάκρισης», την οποία θα βρείτε στην ιστοσελίδα 

www.mcreveil.org. 
 

20- Προειδοποιήσεις 
 

Για να αποφύγουμε να κάνουμε αυτή τη διδασκαλία άσκοπα πολύ μεγάλο, δεν θα 

αναπτύξω εδώ όλες τις προειδοποιήσεις που έχουν ήδη γίνει σε άλλες 

διδασκαλίες, στις οποίες θα σας παραπέμπω. Αυτό που πρέπει να θυμάστε είναι 

ότι όταν απλά μείνετε σε αυτό που είναι γραμμένο μαύρο και άσπρο στο λόγο του 

Θεού, πολύ εύκολα φιμώνετε όλους τους πράκτορες του σατανά. Γιατί για να 

πετύχεις να σε απομακρύνεις από τον δρόμο του Θεού, αυτά τα φίδια είναι πάντα 

υποχρεωμένα να βγαίνουν από τον Λόγο του Θεού. 
 

Μη διστάσετε να διαβάσετε τη διδασκαλία με τίτλο «Είναι ο Ιησούς Χριστός ο 

Θεός ο Πατρός , ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα;» που σας συνέστησα παραπάνω. 

Επίσης, διαβάστε τις προϋποθέσεις που συνιστώ στα Παιδιά του Θεού να 

παρατηρούν όποτε πρέπει να συμμετάσχουν σε οποιαδήποτε μελέτη Βίβλου ή 

οποιαδήποτε συζήτηση γύρω από τη Βίβλο με τους πράκτορες του σατανά. Θα 

βρείτε αυτό το μικρό κείμενο στο site mcreveil.org. Έχει το τίτλο 

«Προϋποθέσεις για Βιβλικές Μελέτες». 
 

Αγαπητοί, αυτή η μελέτη που μόλις κάναμε, σας δίνει άλλη μια ευκαιρία να 

ανιχνεύσετε κάποιους άλλους δαίμονες που κρύβονται ανάμεσα στον λαό του 

Θεού. Σας δίνω εδώ ένα άλλο στοιχείο διάκρισης που θα σας βοηθήσει να 

αναγνωρίσετε μερικούς δαίμονες μέσα στα Παιδιά του Θεού. Αλλά πριν ασκήσετε 

αυτή τη διάκριση, πρέπει να δείξετε μεγάλη ευελιξία και ακραία ανοχή στην κρίση, 

όπως έχουμε συνηθίσει. 
 

Γι ' αυτό, αν και είναι αποδεδειγμένο ότι κάθε αληθινό παιδί του Θεού βρίσκει 

εύκολο να καταλάβει τα πράγματα του Θεού, αν και είναι αποδεδειγμένο ότι 

κανένα αληθινό παιδί του Θεού δεν μπορεί να βλασφημήσει με αυτόν τον τρόπο 

υποστηρίζοντας έντονα ότι η Βίβλος είναι ψευδής, ωστόσο υποθέστε ότι όλοι 

αυτοί οι θρησκευόμενοι που υποστηρίζουν αυτό το σατανικό δόγμα, είτε 

βρίσκονται σε άγνοια, είτε απλώς δαιμονισμένος.  Δώστε τους αυτή τη 

διδασκαλία, η οποία είναι αρκετά περίτεχνη και αρκετά σαφής για να ανοίξει τα 

μάτια τους. 
 

Όσοι από αυτούς είναι μάλλον άγνοια, θα απελευθερωθούν από την αλήθεια που 

εκτίθεται σε αυτή τη διδασκαλία. Και εκείνοι που ήταν απλώς δαιμονισμένος, θα 

απελευθερωθούν επίσης από την αλήθεια που καθιερώνεται σαφώς σε αυτή τη 

διδασκαλία, διότι όπως γνωρίζετε, η αλήθεια απελευθερώνει. Ιωάννης 8:32. Αλλά 

αυτοί που, αφού έχουν διαβάσει όλες τις αποδείξεις που έγιναν σε αυτή τη 
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διδασκαλία, θα επιλέξουν να μην μετανοήσουν και θα προτιμούν να παραμείνουν 

στη βλασφημία τους, θα σας δώσουν, ως απόδειξη, ότι είναι δαίμονες. Με άλλα 

λόγια, γνωρίζετε ότι οποιοσδήποτε αποκαλούμενος Χριστιανός, ο οποίος μετά την 

ανάγνωση αυτής της διδασκαλίας συνεχίζει να υποστηρίζει ότι το βάπτισμα του 

Ιωάννη είναι ψεύτικο, είναι ένας δαίμονας. Θυμηθείτε ότι οι δαίμονες ποτέ δεν 

μετανοούν για το φόβο του να σωθούν. «To Πneyma, μάλιστα, λέει με σαφήνεια, 

ότι στους έσχατους καιρούς μερικοί θα αποστατήσουν από την πίστη, 

προσέχοντας σε πνεύματα πλάνης και σε διδασκαλίες δαιμονίων». 

Τιμόθεον Α’ 4:1. 
 

Απευθύνω έκκληση εδώ για μετάνοια σε όλους όσους εξακολουθούν να 

βρίσκονται σε αυτή τη σατανική δόγμα. Όλοι εσείς που κηρύττετε αυτό το δόγμα 

των διαβόλων και πιστεύετε σε αυτή τη βλασφημία, πάρτε τη λαβή αυτού του 

απλωμένου χεριού του Κυρίου και μετανοήστε. Εγκαταλείψτε αυτό το σατανικό 

δόγμα, και φύγετε από τον δρόμο της Κόλασης, ενώ υπάρχει ακόμα χρόνος. Βγες 

από όλες αυτές τις σατανικές αιρέσεις που βλασφημούν ενάντια στον Θεό. Αν 

επιλέξετε να αφήσετε αυτά τα σατανικά κλαμπ και αποφασίσετε να ζήσετε στο 

υγιαινούση διδασκαλία του Χριστού, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

21- Συμπέρασμα 
 

Με αυτό το συμπέρασμα, θα σας δείξουμε ότι δεν χρειαζόμασταν καν όλη την 

ανάλυση που μόλις κάναμε, να αποσυναρμολογήσουμε το δόγμα των δαιμόνων, 

και να σιγήσω για πάντα εκείνους τους πράκτορες της Κόλασης που βλασφημούν 

λέγοντας ότι το βάπτισμα του Ιωάννη είναι μια ψεύτικη βάπτιση. Ας δούμε τα 

ακόλουθα αποσπάσματα από τον Ματθαίο 3: 11 και τις Πράξεις 1: 5: 
 

Ματθαίος 3:11 «Eγώ μεν σας βαπτίζω με νερό προς μετάνοια· εκείνος, όμως, 

που έρχεται πίσω από μένα είναι ισχυρότερος από μένα, του οποίου δεν είμαι 

άξιος να κρατήσω τα υποδήματα· αυτός θα σας βαπτίσει με Άγιο Πνεύμα και 

φωτιά.» 
 

Πράξεις 1:5 «Eπειδή, ο μεν Iωάννης βάπτισε με νερό, εσείς όμως θα βαπτιστείτε 

με Άγιο Πνεύμα, όχι ύστερα από πολλές ημέρες.» 
 

Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής παρουσιάζει τον εαυτό του στον Ματθαίον 3:11 ως 

εκείνος που έχει το βάπτισμα του νερού ως αποστολή του και παρουσιάζει τον 

Ιησού Χριστό σαν αυτόν που έχει τη δύναμη να βαφτίσει με το Άγιο Πνεύμα. 

Προκύπτει έτσι από αυτό ότι υπάρχουν μόνο δύο τύποι βαπτίσματος, δηλαδή το 

βάπτισμα του νερού με τον Ιωάννη του Βαπτιστή ως συγγραφέα του, και το 

βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος, με τον Ιησού Χριστό ως συγγραφέα του. 
 

Ο Ιησούς Χριστός παρουσιάζει τον εαυτό του στις Πράξεις 1:5 ως αυτόν που έχει 

τη δύναμη να βαπτίζει με το Άγιο Πνεύμα και παρουσιάζει τον Ιωάννη τον 

Βαπτιστή ως αυτόν που στάλθηκε να βαπτίσει με νερό. Προκύπτει επίσης έτσι από 

αυτό ότι υπάρχουν μόνο δύο τύποι βαπτίσματος, δηλαδή το βάπτισμα του ύδατος 

με τον Ιωάννη τον Βαπτιστή ως συγγραφέα του και το βάπτισμα του Αγίου 

Πνεύματος, με τον Ιησού Χριστό ως συγγραφέα του. 
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Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής κατά τη διάρκεια της διακονίας του βάπτισε χιλιάδες 

ανθρώπους, συμπεριλαμβανομένου του Ιησού και των Αποστόλων Του. Σύμφωνα 

με τη διδασκαλία των δαίμων, είναι μετά τον θάνατο του Ιωάννη του Βαπτιστή 

και την αναχώρηση του Ιησού Χριστού, ο Πέτρος ανακάλυψε την αληθινή 

φόρμουλα του βαπτίσματος. Αυτοί οι πράκτορες της Κόλασης σας λένε λοιπόν ότι 

κάθε βάπτισμα που έγινε στο όνομα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος θα ήταν ψευδές και θα οδηγούσε στην Κόλαση όλους εκείνους που 

βαπτίζουν με αυτή τη «φόρμουλα» και όλους εκείνους που βαπτίζονται με αυτόν 

τον «φόρμουλα». Σας λένε ότι το βάπτισμα του Ιωάννη είναι λάθος και ότι ο 

Ιωάννης δεν στάλθηκε από τον Θεό. Αυτά τα χιλιάδες άνθρωποι που βάφτισαν ο 

Ιωάννης, συμπεριλαμβανομένου του Κυρίου Ιησού Χριστού, του Αποστόλου 

Πέτρου και των άλλων Αποστόλων, θα πάνε στην Κόλαση. Και μόνο εκείνοι που 

βαφτίστηκαν σύμφωνα με τον τύπο που φέρεται ότι ανακαλύφθηκε μετά την 

αποχώρηση του Ιωάννη του Βαπτιστή και του Ιησού Χριστού, θα σώζονταν. 
 

Σύμφωνα με τη διδαχή των δαιμόνων, ο ίδιος ο Απόστολος Πέτρος, ο οποίος θα 

είχε λάβει τα κλειδιά που του αποκαλύπτουν το μυστήριο της μίας και μόνο 

αληθινής φόρμουλας του βαπτίσματος του νερού που σώζει, είναι στην Κόλαση. 

Γιατί ο Απόστολος Πέτρος είναι επίσης στην Κόλαση, όταν είναι για αυτόν ότι το 

μυστήριο της μόνη φόρμουλα που σώζει έχει αποκαλυφθεί; Αυτό συμβαίνει 

επειδή ο Πέτρος χρησιμοποίησε την πραγματική φόρμουλα για να βαφτίσει τους 

άλλους μαθητές, αλλά ξέχασε να βαφτιστεί ξανά με την ίδια νέα φόρμουλα. Και 

όπως κάθε βάπτισμα που έγινε χωρίς τη μόνη αληθινή φόρμουλα οδηγεί μάλλον 

στην Κόλαση, ο Απόστολος Πέτρος που παρέμεινε με το βάπτισμα του Ιωάννη 

που έγινε χωρίς τη σωστή φόρμουλα, είναι στην Κόλαση. Αλληλούια! Αυτό σας 

βοηθά να καταλάβετε, αγαπητοί, ότι η ηλιθιότητα των πρακτόρων του σατανά 

είναι πολύ μεγάλη. Οι πράκτορες της Κόλασης είναι μεγάλοι ηλίθιοι. 
 

Τέλος, θυμηθείτε μια τελευταία φορά για όλα, ότι ο Απόστολος Πέτρος δεν 

ανακάλυψε ποτέ καμία φόρμουλα βάπτισμα, ότι ποτέ δεν αμφισβήτησε το 

βάπτισμα του Ιωάννη, και ότι ο ίδιος δεν βαπτίσθηκε ξανά επειδή βαπτίσθηκε από 

τον Ιωάννη χωρίς την φόρμουλα δαιμόνων. Η θεωρία κάθε βάπτισμα, η οποία 

πρέπει να γίνει μόνο στο όνομα του Ιησού, είναι ένα αμιγώς σατανικό δόγμα, 

κατευθείαν από την άβυσσο. Αν, μετά από όλα τα στοιχεία που μόλις κάναμε, 

εξακολουθείτε να πιστεύετε ότι η διδαχή των δαιμόνων είναι αληθινή, δεν θα 

έχετε πλέον δικαιολογία. 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας 
www.mcreveil.org, για να σας διαβεβαιώσουμε ότι αυτές οι Διδασκαλίες 

είναι σύμφωνες με τη Βίβλο. Αν τα βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι 

να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό και να ζήσετε σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας καλωσορίσουμε. 

 
H χάρη τού Kυρίου Iησού Xριστού είθε να είναι μαζί σας. 

 


